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EM IMPORTANT SAFETY INSTRUCTIONS

When using an electrical appliance, basic safety should always be
followed, including the following:

Read all instructions before using this sewing machine.

DAN G E R - To reduce the risk of electric shock:

An appliance should never be left unattended when plugged in.

. AIways unplug this appliance from the electric outlet immediately

after using and before cleaning.
Always unplug before re-lamping. Replace bulb with same type
rated 10 watts (110-120V area) or 15 watts (220-240V area).

WARNING - To reduce the risk of burns, fire,

electric shock, or injury to persons:

1.

2.

Do not allow to be used as a toy. Close attention is necessary
when this appliance is used by or near children.

Use this appliance only for its intended use as described in this
manual. Use only attachments recommended by the manufacturer
as contained in this manual.

Never operate this appliance if it has a damaged cord or plug, if it is
not working properly, if it has been dropped or damaged, or
dropped into water. Return the appliance to the nearest authorized
dealer or service center for examination, repair, electrical or
mechanical adjustment.

Never operate the appliance with any air openings blocked. Keep
ventilation openings of the sewing machine and foot controller
free from accumulation of lint, dust, and loose cloth.

Keep fingers away from all moving parts. Special care is required
around the sewing machine needle.

Always use the proper needle plate. The wrong plate can cause
the needle to break.

Do not use bent needles.

Do not pull or push fabric while stitching. It may deflect the

11.
12.
13.
14.

15.

17.

18.
. If the supply cord that is fixed with foot controller is damaged, it

19

20.

21.

needle causing it to break.

Switch the sewing machine off ("O") when making any adjustments
in the needle area, such as threading needle, changing needle,
threading bobbin, or changing presser foot, and the like.

. Always unplug sewing machine from the electrical outlet when

removing covers, lubricating, or when making any other user
servicing adjustments mentioned in the instruction manual.
Never drop or insert any object into any opening.

Do not use outdoors.

Do not operate where aerosol spray products are being used or
where oxygen is being administered.

To disconnect, turn all controls to the off ("O") position, then
remove plug from outlet.

Do not unplug by pulling on cord. To unplug, grasp the plug, not
the cord.

. The sound pressure level under normal operating conditions is

75dB(A).

Please turn off the machine or unplug when the machine is not
operating properly.

Never place anything on the foot controller.

must be replaced by the manufacturer or its service agent or a
similar qualified person in order to avoid a hazard.

This appliance is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or
lack of experience and knowledge, unless they have been given
supervision or instruction concerning use of the appliance by a
person responsible for their safety.

Children should be supervised to ensure that they do not play
with the appliance.

SAVE THESE INSTRUCTIONS

This sewing machine is intended for household use only.



H INSTRUCTIONS IMPORTANTES DE SECURITE

Lors de Iutilisation d'un appareil électrique, il est important de toujours
suivre certaines précautions de sécurité dont certaines sont les suivantes :
Lire toutes les instructions avant d'utiliser votre machine a coudre.

DANG ER - Pour éviter tout risque d'électrocution:

1.

2.

Lorsque la machine est branchée, ne jamais la laisser sans
surveillance.

Toujours débrancher la machine a coudre de la prise de courant
immédiatement apres I'usage et avant I'entretien.

Toujours débrancher la machine avant de changer I'ampoule.
Remplacer cette derniere par une ampoule de méme type d'une
puissance de 10 watts (pour une alimentation de 110-120V) ou 15
watts (pour une alimentation de 220-240V).

AVERT'SSEM ENT - pour réduire les risques de brdlures,

d'incendie, d'électrocution ou de blessures:

1.

Ne pas autoriser ['utilisation de la machine comme jouet. Faire tres
attention lorsque la machine est utilisée par des enfants ou a proximité
d'enfants.

N'utiliser cette machine que dans le but pour lequel elle a été congue
tel que spécifié dans ce manuel. N'utiliser que les accessoires
spécifiés dans ce manuel et recommandés par le fabricant.

Ne jamais utiliser cette machine a coudre si le cable d'alimentation ou
la prise sont endommagés ou si son fonctionnement n'est pas normal,
si elle est tombée par terre, dans de l'eau ou si elle a subi des
dommages. Si c'est le cas s'adresser au service aprés vente le plus
proche pour obtenir une réparation ou un réglage électrique ou
mécanique.

Ne jamais utiliser la machine si des ouvertures d'air sont obstruées.
S'assurer que les orifices de ventilation et la pédale de commande sont
libres de toute accumulation de poussiéres ou de morceaux de tissu.
Ne pas approcher vos doigts de toute partie mobile. Préter une

attention particuliere a proximité de I'aiguille de votre machine a coudre.

Toujours utiliser la plaque a aiguille appropriée. Une mauvaise
plaque peut entrainer le bris de l'aiguille.

7.
8.

9.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

Ne pas utiliser d'aiguilles tordues.

Ne pas tirer sur le tissu ou le pousser lors de la couture. Ceci pourrait
entrainer une courbure de I'aiguille causant le bris.

Mettre la machine hors tension (position "O") avant de faire tout réglage
dans la zone de l'aiguille, comme par exemple enfiler l'aiguille ou
remplacer celle-ci ou encore changer le pied presseur etc.

. Toujours débrancher la machine a coudre de la prise de courant

avant d'enlever un couvercle, de lubrifier ou de faire tout réglage
spécifié dans ce mode d'emploi.

. Ne jamais laisser tomber ou introduire d'objet dans les ouvertures de

la machine.

. Ne pas utiliser a I'extérieur.
. Ne pas utiliser la machine dans des endroits ou des aérosols sont

pulvérisés ou de I'oxygéne est administré.

. Pour débrancher la machine, placer toutes les commandes sur la

position d'arrét ("O") et ensuite, retirer la fiche de la prise de courant.

. Ne pas débrancher la machine en tirant sur le fil. Débrancher en

tirant sur la fiche et non sur le fil.

Le niveau sonore est conforme aux réglementations soit de 75dB(A).

Veuillez éteindre la machine ou la débrancher si elle ne fonctionne
pas correctement.

Ne déposez jamais un objet quelconque sur la pédale.

Si le cordon d'alimentation qui relie la machine a la pédale est abimé,
il doit étre remplacé par le fabricant ou par un service aprés vente
agrée afin d'éviter tout danger.

Cet appareil ne doit pas étre utilisé par les personnes (ainsi que les
enfants) aux capacités physiques, sensorielles ou mentales réduites ou
qui n'ont pas I'expérience et les connaissances requises, sauf si elles
sont supervisées ou ont recu des instructions concernant I'utilisation de
I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

Les enfants doivent étre surveillés pour assurer qu'ils ne jouent pas
avec l'appareil.

GARDER CE MODE D'EMPLOI

Cette machine a coudre est destinée a un usage domestique exclusivement.



[€il >HMANTIKEZ OAHTIEX AZCDAI\EIAZ

‘OTav XPNOIUOTIOIEITE PIO NAEKTPIKF) CUOKEUN, TTPETTEI VO akoAouBouvTal ol
Baoikég odnyieg ao@AAEIaG, CUPTTEPIAAUBAVOUEVWY TWV AKOAOUBWV:
AlaBaoTe OAEG TIG 0BNYiES TTPIV XPNOIUOTIOICETE TNV PATITOMNXAVH AUTH.

KINAYN OZ - MNa va peiwoeTe Tov Kiviuvo nAekTpotTAngiag:

1. Mia cuokeuny 8ev TTPETTEI TTOTE VA QQRAVETE XWPIG TTapakoAoubnon
otav eival oTnv TIPIda.

2. Na Byadete TAVTOTE TO @IG TOU PEUPOTOG AUTAG TNG CUOKEUNG OTTO
TNV TTPia auéowg PETE TRV XPAON Kal TTPIV aTTd TOV KaBapiouo.

3. Na Bydlete mavrote TO @I TOU PEUPATOG aTTO TNV TIpida Otav
aAAGCeTE AQpTTO. AVTIKATOOTAOTE TN AGUTIO HE GAAN iBIou TUTTOU TwV
15Watts (220 - 240V).

FIPOEIAOFIOIHZH - MNa va peiwoere Tov Kivduvo

EYKOAUPATWYV, QWTIAG, NAEKTPOTTANSiaG, | TPAUMATIOHOU TTPOCWITWV:

1. Mnv emTpémere TN XPAON TNG OUCKEUAG oav Traixvidl. ATTaiTeital
HeydaAn TTpoooxr OTav N GUOKEUR AUTH XPNOIUOTIOIEITal aTrd 1) KOVTd
o€ HIKPA TTaIdId.

2. XpnoIyoTroINOTE OQUTA TN OUOKEUR MOVO yla TOV OKOTIG TTou
TEPIYPAPETAI OTO €yxelpidlo autd. Na xpnoiyoTroleite POvo
€EOPTAMOTA TTOU CUCGTAVOVTAI ATTO TOV KATOOKEUOGTH KAl TTEPIEXOVTAI
aTo eyxeIpidlo auTod.

3. Mnv XpnoIYOTTOIEITE TTOTE TN GUCKEUR auTr av €xel uTToaTei BAGRN TO
KOAWSIO PeUPATOG 1 TO QIG, av Oev AeITOUpYEi OWOTA, av €xel TTETEI
KATW A €xel TaBel ¢nuId, f €xel Téoel péoa o€ vepd. EmaTpéwTe Tn
ouokeuy oTo TTANOIEoTEPO €§ouaiodotnuévo oE€pPIg, yia e&ETaon,
NAEKTPIKA 1 uNxXavikr pubuion.

4. Mnv epodilete Ta avoiypata e§aepioyoU OTaV XPNOIUOTIOIEITE TN
OUOKeUR. AlaTnprioTe Ta avoiyuata €gagpiopol TNG PATITOMNXAVAG
Kal TNG TIaTACTPAG OTOAAAYPEVO OTTO CUCCWPEEUCN  XVOUdIWwY,
OKAOVNG Kal UTTOAEIMPATWY UQACUATOG.

5. ®ulagre Ta ddyxTuAa pakpid atmd OAa Ta KivoUpeva pépn. I1diaitepn
@povTida XpelddeTal Kovid oTn BeAdva TNG POTITOPNXAVAG.

6. Na xpnoipotrolgite TTavToTe TNV KATAAANAN TTAdKa BeAdvag. H xprion
UN KATAAANANG TTAGKAG PTTOPET va KAvel TN BEAOVA va OTTACEL.

7. Mnv xpnoigoTroleite oTPAREG BEAOVEGS.

10.

12.
13.

14.

15.

16.
17.

18.
19.

20.

21.

Mnv TpaBdTe i oTTPpWYVETE TOo UPACHA Katd To pdwiyo. Mtopei va
oTpaBwaoel n BeAdva Kal va OTTACEL.

TomoBetrioTe TO OIAKATITN Aeioupyiag atn Béon "off" ("O") dtav
KAVETE OTTOIECOATTOTE PUBPIcEIG OTNV TTEPIOX TNG BeAdvag, OTTWG
KOTA TO TTEPOACHA TNG KAWOTAG OTn BeAdva, Katd Tnv aAAayr Tng
BeAdvag katd TO TEPACHA TNG KAWOTH OTO pacoupl, i KaTd TNV
aAAayn Tou TTodI0U TTiEGNG KAl TTAPOUOIWY KATAOTATEWV.

Na Bydlete TTAVTOTE TO @QIG PEUPATOG TNG POATITOUNXAVAG aATé TNV
Tpida otav Byddete kaAUpuoTa, Tn AiTTOiveTe, 1 OTOV  KAVETE
OTTOIEOONTIOTE PUBUICEIG TTOU avapEPOVTAl GTO EYXEIPIDIO QUTO.

. Mnv pixvere i pnv €l04yeTe HECA O€ OTTOIODNTIOTE GVOIyUA KATTOIO

QAVTIKEIPEVO.

Mnv Tn xpnoIPOTIOIEITE O€ EEWTEPIKOUG XWPOUG.

Mnv Tn XpnoIdoTIoIEiTE O PEPN OTTOU XPNOIPOTTOIOUVTAl TTPOIOVTA UE
TTPoWBNTIKA aépla 1 &TTou dIoXETEUETAI OEUYOVO.

Ma ammoouvdean, pubuioTte 1o BIOKOTITN AeIToupyiag otn Béon "off"
("O"), peTd ByAATE TO QIG OTTO TNV TTPICA.

Mnv Byadete 10 @IG atd TNV TTpida TPaBwvTag 1o atd 1o KaAwdio. MNa
va ByAaAeTe TOo @IG aTrd TNV TTPICa, TMACTE KAAG TO QIG, OXI TO KAAWDIO.
To emiredo £vTOONG TOU AXOU UTTG KaVOVIKEG GUVOAKEG gival 75dB(A).
KAgioTe TNV pnxavr r atmoouvdEéaTe Tn ommd TOo pelpa Otav dev
AeIToupyei owaoTa.

[MoTé pnv TOTTOBETEITE OTTOIOBNTTOTE AVTIKEIUEVO TTAVW OTNV TTATAOTPA.
Edv 10 kaAWdIO pelpaTog TG TTATAOTPAG €XEl UTTOOTE BAGRN, Ba
TIPETTEl VO QVTIKOTOOTABEI aTTd KATTOI0 €EOUCIOBOTNHEVO KATAGTNHA
oépPIg NG SINGER”® TTPOKEINEVOU VO OTTOPEUXOET TUXOV KivOuvOog.
AuT n ouokeurp Ogv TpoopideTal yia XpAon amoé dATopa
(oupTrepIAapBavopévwy  Kal TTaIdIWV) HE MEIWHEVEG QUOIKEG,
aIoONTAPIEG 1 TIVEUPATIKEG IKAVATNTEG, 1 EAAEIWPN EUTTEIPIOG KOl YVWONG,
€KTOG Kal €va Toug €xouv O0Bei odnyieg OXETIKA pE TNV XPHAoNn NG
OuoKeUNG aTréd éva UTTEUBUVO ATOHO YIa TNV ACPAAEIQ TOUG.

Mnv emTpéTTeTe OoTA TTAIBIG VO TTAI(OUV PE TN OUCKEUR XWPIG Va €XETE
eCao@alioel 611 BpiokovTal uTro ETTIRAEWN.

OYAAZTE AYTEZ TIZ OAHIIEZ

H patrTounyavr) auTr) TTpoopigeTal OVO YIa OIKIaKK) XPrion.



[3Y] Congratulations

As the owner of a new Singer sewing
machine, you are about to begin an
exciting adventure in creativity. From
the moment you first use your machine,
you will know you are sewing on one of
the easiest to use sewing machines
ever made.

May we recommend that, before you
start to use your sewing machine, you
discover the many features and the
ease of operation by going through this
instruction book, step by step, seated
at your machine.

To ensure that you are always provided
with the most modern sewing
capabilities, the manufacturer reserves
the right to change the appearance,
design or accessories of this sewing
machine when considered necessary.

SINGER is a registered trademark of
The Singer Company Limited or its
affiliates.
© 2011 The Singer Company Limited
or its affiliates. All rights reserved.

Félicitations

Como propietario/ a de una nueva
maquina de coser Singer, usted acaba
de iniciar una gran oportunidad para
plasmar su creatividad. Desde el
momento en que utilice por primera
vez su maquina, se dara cuenta de que
esta cosiendo con una de las
maquinas mas faciles de utilizar.

Le recomendamos encarecidamente
que, antes de comenzar a utilizar su
maquina de coser, conozca las
numerosas ventajas y su facilidad de
uso leyendo detenidamente este
manual de instrucciones, paso a paso,
sentado ante su maquina.

Para cerciorarse de que siempre
dispondra de las mas modernas
capacidades para coser, el fabricante se
reserva el derecho de cambiar la
apariencia, disefio y accesorios de esta
maquina cuando lo considere necesario.

SINGER es una marca registrada de
The Singer Company Limited o sus
filiales.
©2011 The Singer Company Limited o
sus filiales. Reservados todos los
derechos.

[cI:] =YrXAPHTHPIA

Jav KATOXOl TNG VEAG POATITORNXAVIG
SINGER, ¢ioTe £101M0I VO EEKIVAOETE HIa
evdlo@épouaa dnuIoupyYIKA dpaaTnEIdTNTa.
ATé TNV TPWTN OTIYMR Tou Oa
XPNOIUOTIOINCETE TN pnyavr) oag, Ba
KaTaAdBeTe OTI PAReTe Ot M OTTO TIG
EUKOAOTEPEG POATITOPNXAVEG TTOU
KOTOOKEUAOTNKAV TTOTE.

>ag ouvioToUWE, TIPIV OPXIOETE TN XPrion
NG PATITORNXOVAG OOG, VO OVOKOAUWETE
Ta TIOMA& TnG TIAOVEKTAPOTA Kal TNV
€UKONia Aermoupyiog NG péoa o' autd TO
BiBANio Odnyiwv XeipiopoU, Prpa TTpog
BAMa, KkaBiopévol PTTPOCTA OTn PNXavA
0oG.

MNa va eCaopolioTel 61 TTAVTOTE Ba OOG
TapEXOVTAlI Ol TTAEOV HOVTEPVEG
duvaToTNTEG  paYipaTtog, diatnpei 10
dIkaiwpa  aAAayng TnG EUPAvVIONG,
oxediaong n Twv €LapTNUATWY TG
parropnyavng 6tav BewpnBei atrapaitnTo.

MveupaTikd dikaiwpata 2011 Tng
etaipeiog The Singer Company Limited
1 TWV OUVOEDEPUEVWV ETAIPEIWV TNG.
ATTOKAEIOTIKG SIKAIWATA.
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EI' Principal Parts of the Machine

Thread tension dial
Thread take-up lever
Thread cutter

Face plate

Presser foot

Needle plate

Removable extension table/ accessory storage

© N o g kDN

Pattern selector dial

9. Bobbin stopper
10. Stitch length dial (Model 1409)

11. Reverse sewing lever




Les composantes principales de la Eﬂ Kupia pépn Tng pNXavig

machine a coudre

1. EmAoyéag éviaong KAWOTAG
1. Cadran de réglage de la tension du fil 2. MeTevég
2. Releveur du fil 3. KOQTne KAWOTAS
3. Coupe fil 4. TAdivé katTaki
4. Plaque frontale 5. Modapdki Trieong
5. Pied presseur 6. MAdka BeAdvag
6. Plaque aiguille 7. AmooTrwpevo TTAQTO Kal KOUTi €apTnUATWY
7. Bras amovible/ rangement des accessoires 8. EmAoyéag oxediwv
8. Cadran de sélection de motifs 9. ZTOoT pacoupioTpag
9. Axe butoir de la canette 10. EmAoyéag prkoug Belovidg (Mévo yia 1o povtédo 1409)
10. Cadran de longueur de point (Modéle 1409) 11. AloKOTITNG OTEPEWHATOG PAPNAG

11. Levier de couture arriere




EI' Principal Parts of the Machine

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Handle

Bobbin winding spindle
Spool pins

Handwheel

Power and light switch
Main plug socket
Bobbin thread guide
Presser foot lifter

Foot speed control

Power cord

12

13

14

15

16

17
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18

19




Les composantes principales de la
machine a coudre

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

Poignée de transport

Axe pour remplir la canette

Tiges de la bobine

Volant

Interrupteur d'alimentation et d'éclairage
Prise de branchement du fil d'alimentation
Guide remplissage de canette

Releveur du pied presseur

Rhéostat

Fil électrique

[cl:] Kupia pépn Tng pnxaviig

12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.

XePOUAI

Afovag TUAiyhaToG pacoupioTpag
Aoveg kouBapioTpag

TpoxaAia

AlokoTITNG Aciroupyiag on/off kal AduTtrag
Kevtpiké @ig

0dnydg KAWOTAG poooupiou

MoxA6g TTodI0U TTiEoNng

MarAoTpa

KaAwdio Tpopodoaiag pedpaTtog




EII Connecting Machine to Power Source

Connect the machine to a power source as illustrated. (1)
This appliance is equipped with a polarized plug which must be
used with the appropriate polarized outlet. (2)

Attention:
Unplug power cord when machine is not in use.

Foot control
The foot control pedal regulates the sewing speed. (3)

Attention:

Consult a qualified electrician if in doubt of how to connect
machine to power source.

Unplug power cord when machine is not in use.

The foot control must be used with the appliance by FC-
1902 - KD-1902 (110-120V area)/ FC-2902A - KD-2902 (220-
240V area) manufactured by ZHEJIANG FOUNDER MOTOR
CORPORATION LTD. (China)

4C-316B (110-120V area)/ 4C-326G (230V area)
manufactured by Wakaho Electric Ind. Co., Ltd. (Vietnam)

Sewing light
Press main switch (A) to " | " for power and light.

IMPORTANT NOTICE

For appliance with a polarized plug (one blade is wider than
the other). To reduce the risk of electric shock, this plug is
intended to fit in a polarized outlet only one way. If it does not
fit fully in the outlet, reverse the plug. If it still does not fit,
contact a qualified electrician to install the proper outlet. Do
not modify the plug in any way.

a. Polarized attachment plug
b. Conductor intended to be grounded




Branchement de la machine a une source

[€l3] Zovdeon Tng unxavig atnv Tpida
d'alimentation

ZuvOETTE TN UNXavh oTnv TTPIda OTTWG deixvel n eikova (1).
AuTA n ouokeun gival EE0TTAICPEVN UE QIG OTNV TTOAIKOTNTA, TO
OTTOi0 TTPETTEI VA XPNOIMOTIOIEITaI JE TNV KATAAANAN TTpida pe

Brancher la machine comme indiqué ci-contre. (1) La fiche de la
machine est dotée de broches normalisées et doit étre utilisée

avec une prise de courant conforme aux normes en vigueur. (2) ToAwon (2).
Attention: n .
- Sl . ; . poooxn:
Etﬁibsréetgcher le fil d'alimentation lorsque la machine n'est pas ATIOGUVBEGTE TO KaAWSIO TPOPOBOGIAC BTAV N HNXaVH Sev
- XPNOIUOTIOIEITAl.
Rhéostat

Le rhéostat contrdle la vitesse de fonctionnement de la machine. 3)  narhoTpa

H mratAoTpa puBuilel Tnv TaxUTNTA TOU payipartog (3).

Attention:

Consulter un électricien qualifi€ en cas de doute pour
brancher la machine. Débrancher la machine quand celle-ci
n'est pas utilisée.

Mpoocoxn:
JupBoulAeuteite éva €E0UCIOBOTNUEVO NAEKTPOAOYO €AV

Le rhéostat doit étre obligatoirement utilisé avec I'appareil.
FC-1902 - KD-1902 (110-120V)/ FC-2902A - KD-2902 (220-
240V) fabriqué par ZHEJIANG FOUNDER MOTOR
CORPORATION LTD. (Chine)

4C-316B (110-120V area)/ 4C-326G (230V) fabriqué par
Wakaho Electric Ind. Co., Ltd. (Vietnam)

Lumiere de la machine

position " | " pour allumer I'ampoule.

Appuyer sur le bouton d'alimentation (A) et déplacer le en

REMARQUE IMPORTANTE

La prise de la machine comporte des broches polarisées
('une est plus large que l'autre). Afin de réduire les risques
d'électrocution brancher la machine en respectant la taille des
trous de la prise.

Si la fiche n'entre pas complétement dans la prise, inverser le
sens. Si vous rencontrez une difficulté contacter un électricien.
Ne pas modifier la fiche vous-méme.

a. Fiche polarisée
b. Prise de terre

EXETE KATTOIO AP@IBOAIO OTaV OUVOEETE T PNXOvh OThv
Tpida. AtroouvdéoTe TO KaAwdio Tpo@odooiag OTav n
punxavr dev xpnoidotroigital. H ouokeury Ba Tpémel va
xpnoiyotroigital e marotpa FC-1902 -~ KD-1902 (110-
120V)/ FC-2902A - KD-2902 (220-240V) KOTOOKEUAOUEVN
a1r6 Tnv ZHEJIANG FOUNDER MOTOR CORPORATION
LTD. (Kiva)

4C-316B (110-120V)/ 4C-326G (230V) KOTOOKEUQTPEVN ATTO
Tnv Wakaho Electric Ind. Co., Ltd. (Vietham)

dwg payipartog

MatAoTe ToV KUpIo BIakOTITn (A) OTO
Kal QuTIoNOS "I".

a. BuUopa yeiwong

b. Eidikég aywydg yia yeiwon

yia Tpogpodoaia




EII Two Step Presser Foot Lifter

When sewing several layers or thick fabrics, the presser foot
can be raised to a higher position for easy positioning of the
work (A).

[d Levier du pied presseur & deux niveaux

Lorsque vous cousez plusieurs épaisseurs de tissus épais, le
pied presseur peut étre soulevé a un niveau plus élevé afin
de faciliter le positionnement du tissu. Faire attention lorsque
vous cousez plusieurs épaisseurs et travailler lentement (A).

E}] MoxAd¢ avipwong Todiol (2 BARuaTa)

OT1av pARETE OPKETEG OTPWOEIG UQAOCHATWY 1 Xovopd
updopata, To TTodApPdKI TTiEONG MTTOPEI va puBuioTel OTn
0éan (A) yio EUKOAGTEPN TOTTOBETNON TOU UPACUOTOG.




EII Accessories

Standard accessories (1)
a. All purpose foot

b. Zipper foot

c. Buttonhole foot

d. Button sewing foot
e. L-screwdriver

f. Seam ripper/ brush
g. Spool pin felt (2x)
h. Pack of needles (3x)
i. Edge/ quilting guide
j. Bobbin (3x)

k. Darning plate

Optional accessories (2)
(These 6 accessories are not supplied with this machine; they
are however available as special accessories from your local
dealer.)

I. Quilting/ straight stitch foot

m. Overcasting foot

n. Hemmer foot

0. Blind hem foot

p. Satin stitch foot

g. Darning/ embroidery foot

1

@ @ &

006806008 006905008 006909008 006914008

Iy NI

2

- N

006916008 006803008 006800008

006812008 006804008




E Accessoires

Accessoires standards (1)

X— ——J0Q -~0 Q0O T QO

. Pied multi-usage

. Pied pour fermeture-éclair
. Pied pour boutonniere

. Pied pour pose de bouton
. Tournevis L

Brosse/ Découseur

. Feutre pour Bobine (2x)
. Etui a aiguilles (3x)

Guide couture/ matelassage
Canette (3x)

. Plaque de reprisage

Accessoires facultatifs (2)
(Ces 6 accessoires ne sont pas fournis avec la machine.

ce
l.
m

n.

0
p
q

pendant, ils sont disponibles dans votre magasin SINGER®)
Pied pour matelassage

. Pied pour surfilage
Pied ourleur a semelle étroite

. Pied pour ourlet invisible
. Pied bourdon
. Pied reprisage/ broderie

[e]:] E¢opripara

Baoikd eSapripata (1)

K— — T Q -« ® Q0 T QO

. Modapdki yevikng xprong

. Modapdki pepuoudp

. Modapdki KOUPTTOTPUTTOG

. MNModapdki payiyaTog KOUPTTIWY
. Katoafidi Tutrou L

EpyaAgio EnAwpaTtog pagng / BoupToa

. Tooxa yia Tov a&ova kapouAioU (2x)
. Makérto Behovwv (3x)

. Odnyog pagrg

Magcoupia (3x)
MAGka KaAOWEeWG SOVTIWV

MpoaipeTikd e§apTApaTa (2)

(Autd TO 6 €CapTrpaTa &€ xopnyouvTal YUE QUTH TN UNXAVH.
AlaTiBevial woTéco cav €I0IKA €LapTANATA ATTO TOV TOTTIKO
TTpouNBeuTH 0ag).

l.
m.
n.
0.
p.
q.

[Modapdki KaTTITOVapioPaTOg
ModapdaKI KAPIKWHATOG

STPIPWTAPI

Modapdaki KpuPoReAoVIAg
Modapdki yadiou yia caTév
Modapdki yia paviapiopa / KEvinua

10



EII Winding the Bobbin

- Place the thread and Spool pin felt (a) onto the spool pin. (1)

- Wind thread clockwise around bobbin winder tension discs.

(@)

Thread bobbin as illustrated and place on spindle. (3)

- Push bobbin spindle to right. (4)

Hold thread end. (5)

- Step on foot control pedal. (6)

- Cut thread. (7)

- Push bobbin spindle to left (8) and remove.

Please Note:

When the bobbin winder spindle is in "bobbin winding"
position, the machine will not sew and the hand wheel will
not turn. To start sewing, push the bobbin winder spindle to
the left (sewing position).

11



E Remplissage de la canette

- Installer la bobine de fil et le feutre (a) sur la tige de la
bobine. (1)

- Enroulez le fil, dans le sens horaire, entre les disques du
dévidoir. (2)

- Glissez le fil dans la canette tel qu'indiqué et placez celle-ci
sur l'axe. (3)

- Poussez la canette vers la droite. (4)

- Tenez I'extrémité du fil. (5)

- Appuyez sur le rhéostat de la machine. (6)
- Coupez le fil. (7)

- Repoussez I'axe pour remplir la canette vers la gauche (8)
et retirez la canette.

Veuillez noter:

Lorsque I'axe pour remplir la canette est dans la position de
remplissage de la canette, la machine ne coud pas et le volant
reste immobile. Pour commencer la couture, pousser I'axe du
dévidoir de canette vers la gauche (position de couture).

[e]3] Macoupiopa

- TomroBeTr|OTE TNV KAWGTH KaI TO GTOTT TNG KOURapioTpag aTov
a&ova kouBapioTpag. (1)

- TuAi¢te TNV KAWOTH TTPog Ta Be€Id YUpw aTTd TOUg BIOKOUG
£VTOONG HAOoOUPIoPOTOG. (2)

- MepdoTe TNV KAWOTH OTO POooUp! OTIWG OEiXVEl N EIKOVA Kal
ToTroBeTATTE TNV OTOV Ggova (3).

- ZmpwéTe T0 aoVAKI Tou paooupliol TTPog Ta OegIA (4).
- KpatAoTe Tnv akpn TNG KAWOTAG (5).

- MatAoTe TNV TTaTACTPA (6).

- Koyrte v kAwoTA (7).

- ZITpwéTe TO agOVAKI Tou paoouplioU TTPog Ta apioTePd (8) kai
APAIPEDTE TO.

MopokaAoUpe CNUEIWOTE:
Otav o d&fovag Tng paooupioTpag eival otnv Béon
"uaooupiopatog”, n pnxav dev pdRel. MNa va apyioere 10O
pdyiyo, OTPWETE Tov @Gfova TNG MOACOUPIOTPOG TIPOG T
apioTePd (B€on pawipaTog).




EII Inserting the Bobbin

When inserting or removing the bobbin, the needle must
be fully raised.

1. Open the hinged cover.
2. Pull the bobbin case tab (a) and remove the bobbin case.

3. Hold the bobbin case with one hand. Insert the bobbin so
that the thread runs in a clockwise direction (arrow).

4. Pull the thread through the slit and under the finger. Leave

a 6 inch tail of thread.
5. Hold the bobbin case by the hinged latch.

6. Insert it into the shuttle.

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or removing

the bobbin.

13



E Insertion de la canette

Lors de la mise en place et du retrait de la canette, veillez
a ce que l'aiguille se trouve en position haute maximale.

1. Ouvrez le couvercle a charniére.

2. Tirez sur le loquet (a) du boftier et retirer le boiter de la
canette.

3. Tenez le boitier de la canette d'une main. Introduisez la
canette de fagon a ce que la bobine se déroule dans le
sens des aiguilles d'une montre (fleche).

4. Engagez le fil dans la fente et tirez-le vers la gauche et sous
le ressort jusqu'a ce que le fil apparaisse dans l'ouverture
rectangulaire. Laisser dépasser le fil d'environ 15 cm (6").

5. Maintenez le loquet du boitier a canette entre le pouce et
l'index.

6. Glissez le boitier a canette dans le crochet en s'assurant
que le doigt du boitier s'insére complétement dans la fente.

Attention:
Placer l'interrupteur sur la position ("O") avant d'insérer ou
de retirer le boitier de la canette.

[€]3] Tomobétnon pacoupiou

Orav TOTrOBeTEITE N CGQUIPEITE TO MaAoOUpl, N PeAova
TPETTEI va £XEI ONKWOEI TTARPpWG.

1. AvoigTe TO0 KGAUP Q.

2. TpaBAgre 10 yavtldkl TnG OdiTag (a) Kal apaIpéoTe TNV
odiTa.

3. KpatAote 1 odita pe 10 éva xépl. TotroBeTroTe TO
pacoupl €701 WOTE N KAWOTH va yupva pe OegI00TPOGN
KaTeUBuvon
(B€AOG).

4. TpaBn&re TNV KAWOTA pEoa atro TN OXIOUN| KAl KATw atré 10
daxTUAO. AprioTe 6ivioeg (6 ekaT) KAWOTAG.

5. KpartoTe Tnv odita amd 1o aupTn.

6. TotroBeTAOTE TN €T aTNV UTTOBOXN TNG OdiTag (Toayavo).

Mpoocoxn:
KAgiote Tnv T1poodocia pevpatog ("O") Tpiv TNV
TOTT00€TNON 1) TV APaipecn TOU yacoupiou.

14



EII Threading the Upper Thread

This is a simple operation but it is important to carry out
correctly as by not doing so several sewing problems could
result.

- Start by raising the needle to its highest point (1), and
continue turning the handwheel counterclockwise until the
needle just slightly begins to descend. Raise the presser
foot to release the tension discs. (2)

Note: For safety, it is strongly suggested you turn off the
power before threading.

- Place the thread and Spool pin felt (a) onto the spool pin. (3)
- Draw thread from spool through the upper thread guide. (4)

- Thread tension module by leading thread down right channel
and up left channel. (5) During this process it is helpful to

hold the thread between the spool and thread guide.

- At the top of this movement pass thread from right to left
through the slotted eye of the take-up lever and then
downwards again. (6)

- Now pass thread behind the thin wire needle clamp guide
(7) and then down to the needle which should be threaded
from front to back.

- Pull about 6-8 inches of thread to the rear beyond the needle
eye. Trim thread to length with built in thread cutter. (8)

15



[ Enfilage supérieur

Cette opération est simple. Il est important de I'exécuter
correctement sous peine de faire éventuellement face a
plusieurs problémes de couture.

- Tournez le volant dans le sens anti-horaire pour déplacer
l'aiguille en sa position la plus haute (1) jusqu'a ce qu'elle
s'abaisse légerement, relevez le pied presseur pour libérer
les disques de tension.

Note: Pour des raisons de sécurité, il est fortement
recommandé d'éteindre la machine avant de I'enfiler.

- Installer la bobine de fil et le feutre (a) sur la tige de la
bobine. (3)

- Insérez le fil de la bobine entre le guide fil du haut. (4)

- Enfilez le module de tension en guidant le fil vers le bas via
la rainure droite et vers le haut via la rainure gauche (5). Au
cours de cette opération, il est utile de tenir le fil entre la
bobine et le guide-fil (4) et de le tirer doucement vers le haut.

- Lorsque vous avez atteint le dessus de la machine enfilez
l'oeillet du releveur de fil en faisant passer le fil de droite a
gauche et ensuite en tirant vers vous. Guidez le fil a
nouveau vers le bas. (6)

- Passez le fil dans le guide-fil horizontal qui se trouve sur le
pince aiguille. (7)

- Enfilez ensuite le chas de l'aiguille de I'avant vers l'arriere
et tirez a peu prés 15 a 20 cm (6 a 8 pouces) cm de fil
vers l'arriere de la machine. Coupez le fil a la longueur
désirée a I'aide du coupe fil incorporé. (8)

E}] Népaoua TS TTAVW KAWGTAS

AuTh eival pia attAr) Asimoupyia aAAG gival onuavTiko va yivel cwoTa
yiati €av Ogv yivel uTropei va TTpokaAéoel TTOAMG TTpoBAAuaTa katd To
pdayiyo.

- [upioTte TN TpoYaAia woTe n BeAdva va BpiokeTal oTnV UWNASGTEPN
0éon (1), ka1 ouvexioTe va YUpIiCeTe T TPOXOAIQ TTPOG T aPIoTEPC
pEXP!I N BeAdva va apyioel eAappwg va kateRaivel. AvedaTe TO
TIOSAPAKI TTENG WOTE VA ATTEAEUBEPWOETE TOUG BICKOUG £VTAONG.
Inueiwon: MNa Tnv aoc@dAeia oag ouvioTaTal auoTnPA va KAEIVETE
10 SI0KAOTITN AgiToupyiag (Béan "O") TpIv To TTépacpa TNG KAWGTAG.

- ZnkwoTe Tov dafova Tng kKouPBapioTpag. TomoBeTAoTE TNV
KouBapioTpa oTnv UTTOdOXA ME TNV KAWOTA va Byaivel amd tnv
KouBapioTpa 6TIwG Oeixvel N pwToypapia. TOTTOBETAGTE TO OTOTT TG
KouBapioTpag. lMa pIKPEG KOUPBaPIOTPEG TOTTOBETAOTE T MIKPN
TTAEUPA TOU OTOTT TNG KOUPBAPIoTPag TTPOG Ta HETT (2).

- TommoBeTAOTE TNV KAWGOTA Kal TO GTOTT KouRapioTpag (a) atov dfova
KouBapioTpag. (3)

- TpaBnére Vv kKAwoTt omd Tnv KouBapioTpa HECW TOU TIAVW
0dnyou KAwoTAG. (4)

- OdnyAoTe TNV KAWOTA TTPOG TNV KATW €YKOTTA KAl OTn CUVEXEIQ
aveBaoTe TNV €pappoélovrag v otnv Tavw eykotA (5). Kard tnv
Sidpkela autAg Tng dladikaaoiag e€ival XPrOIMO va KPoTaTe Tnv
KAWOTA PETAgU TnG KouPBapioTpag Kal Tou 0dnyou KAWOTHAG.

- 'ExovTag @T1d0€l OTO TTAVW OnpeEio (TTETEVO) TTEPACTE TNV KAWOTN
atod Ta OegId TTPOG Ta APIOTEPE PHECW TNG EYKOTTAG TOU TTETEIVOU KOl
odnyeioTe TNV KAWOTH TTPOG Ta KATW (6).

- MepdoTe TNV KAWOTA OTOV KATW OPICOVTIO 0dnNYyd KAWOTAG OTIWG
@aivetal (7) kal HETG 0dnyeioTe TNV TTPOG T BeASVA, TTaipvovTag TNV
KAWOTA Péoa otV BeAdva atéd UTrpooTd woTe va Byaivel atd Triow.

- TpaBn&re Trpog Ta TToW TNV KAWGOTH TTEPITTOU 6-8ivTaeg pHakpId aTrd
N BeAdva. KOwTe TNV e TO EVOWHOTWHEVO KOQTN (8).

16



EII Raising the Bobbin Thread

Hold the upper thread with the left hand. Turn the handwheel

(1) towards you (counterclockwise) lowering, then raising
needle.

Note:
If it is difficult to raise the bobbin thread, check to make sure

the thread is not trapped by the hinged cover or the
Removable Extension Table.

Gently pull on the upper thread to bring the bobbin thread up
through the needle plate hole. (2)

Lay both threads to the back under the presser foot. (3)

17



E Pour remonter le fil de la canette

Tenir le fil supérieur avec la main gauche. Tourner le volant (1)
vers vous (sens anti-horaire) pour abaisser et lever l'aiguille.

Note:

Si vous avez de la difficulter a remonter le fil de la canette,
vérifier que le fil n'est pas pris dans le couvercle du boitier
ou dans la fermeture du bras amovible.

Tirer doucement, le fil de la bobine supérieur, vers le haut
pour faire passer le fil de la canette au travers de l'orifice de
la plaque a aiguille. (2)

Déposez les deux fils a I'arriére sous le pied presseur. (3)

Eﬂ AVEBAO PO TNG KATW KAWOTAS

KpatioTe TNV TTdvw KAWGTH pe To apioTepd oag xépl. MupioTe
TN TpoxaAia (1) Tpog 10 pépog oag (TTPog Ta apioTEPd)
XAPNAWVOVTOG, HETA ONKWOTE TN BeAdva.

Znueiwon:
Edv gival 8U0KoOAO va ONKWOETE TNV KATW KAWOTH, EAEYETE
yia va BeBaiwbeite 0TI N KAWOTH dev £xel TTAYIOEUTE ATTO

TO KAAUP PO 1) TO ATTOCTTIWHEVO TTAATO POWiHATOG.

TpaPnére amaAd Tnv TTAvw KAWOTA YIA va QEPETE TNV KAWOTH)
TOU JaoouploU TTavw PECW TNG OTTAG TNG TTAAKAG BeAdvag (2).

TpaBnére kai 11 U0 KAWOTEG TTPOG Ta TTIOW KATW aTTé TO
Trodapdki TTieong (3).
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EII Thread Tension

Upper thread tension

Basic thread tension setting: "4". (1)

To increase the tension, turn the dial to the next number up.

To reduce the tension, turn the dial to the next number down.

A. Normal thread tension for straight stitch sewing.

B. Thread tension too loose for straight stitch sewing. Turn
dial to higher number.

C. Thread tension too tight for straight stitch sewing. Turn
dial to lower number.

D. Normal thread tension for zig zag and decorative sewing.
Correct thread tension is when a small amount of the
upper thread appears on the bottom side of fabric.

Lower thread tension
The bobbin tension has been set correctly at the factory, so
you do not need to adjust it.

Please note:

- Proper setting of tension is important to good sewing.

- There is no single tension setting appropriate for all stitch
functions, thread or fabric.

- A balanced tension (identical stitches both top and bottom) is
usually only desirable for straight stitch construction sewing.

- 90% of all sewing will be between "3" and "5".

- For zig zag and decorative sewing stitch functions, thread
tension should generally be less than for straight stitch sewing.

- For all decorative sewing you will always obtain a nicer
stitch and less fabric puckering when the upper thread
appears on the bottom side of your fabric.

N\
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E Tension du fil

Tension du fil supérieur

Réglage de base pour la tension du fil: "4". (1)

Pour augmenter la tension, tourner le cadran sur une valeur
plus élevée.

Pour réduire la tension, tourner le cadran sur une valeur
inférieure.

A.

Si la tension du fil, au point droit, est trop faible tourner le

cadran vers une valeur plus élevée.

Si la tension du fil, au point droit, est trop forte tourner le

cadran vers une valeur plus basse.

. La tension du fil est normale pour un point zigzag et
décoratif. La tension du fil est normal lorsqu'une petite

quantité du fil supérieure apparait en dessous du tissu.

B
C.
D

Tension du fil du bas
La tension la tension de la canette a été efectuée en usine,
vous n'avez donc pas besoin de I'ajuster.

Veuillez noter :

- Le bon réglage de la tension est important pour bien coudre.

- Il n'existe pas un réglage de tension standard pour toutes les
fonctions de points, fil ou tissu.

- Une tension équilibrée (points identiques hauts et bas) n'est
habituellement souhaitable que pour la couture utilisant le
point droit.

- 90% de tous les travaux de couture requiérent un réglage de
tension compris entre "3" et "5".

- Pour les fonctions de couture avec point zigzag et couture
décorative, la tension du fil devrait généralement étre inférieure
a celle utilisée pour la couture utilisant le point droit.

- Pour tous les travaux de couture décorative, vous obtiendrez
toujours de meilleures finitions et moins de plis dans le tissu
lorsque I'enfilage supérieur apparait en dessous de votre tissu.

La tension du file est normale pour une couture au point droit.

m ‘Evraon KAwoTAG

‘Evraon Tng mavw KAwWOoTAG

Baoiki puBuion évraon kKAwoTtng: "4" (1)

Mo va au¢foete Tnv €vraon, yupioTe Tov €mmAoyéa OTov
emmopevo augovra apiBud. MNa va PEIWOETE TNV £VIOON, YUPIOTE
TOV ETTIAOYEQ OTOV ETTOUEVO PIKPOTEPO APIOUO.

A. Kavovikr) éviaon KAwOTAG yia pdyiyo eubeiag Pelovidg.
[upioTe TOV €MAOYEQ O€ PEYOAUTEPO VOUUEPO.

B. 'Eviaon KAwaoTAG TTOAU xaAapn yia payipo eubeiag BeAovidg.
lupioTe Tov emIAOy€a o€ HEYAAUTEPO VOUUEPO.

C. ‘Evraon KAwoTAG TTOAU OQIKTA yIa pawipo eubegiag BeAovidg.
[upioTe TOV €TMAOYEQ O€ UIKPOTEPO VOUNEPO.

D. Kavovikry €évraon KAwoTAG yia pawiyo {ik-CaK Kal

SIOKOOUNTIKWV Yadiwv. H owaoTh éviaon KAwWOTAG eival 6tav
éva PIKpO PEPOG TNG ETTAVW KAWOTHG epgavifetal oTnv KATW
MEPIG TOU UQACHOTOG.

‘Evraon Tng KATw KAWOTAG
H €éviaon Tou pacoupioU €xel pubBuIoTEl OTO €PYOOTAOIO,
€TTOUEVWG OeV XPEIAZETal va T PUBUICETE.

MapakaAOUHPE ONMUEIWOTE:

- H kat@dAAnAn puBuion évtaong KAWOTAG €ival GNUAVTIKA yia
KOAO pdayiuo.

- Agv UTTAPXEI YIat HOVO KATAAANAN pUBUIoN £vTaong yia OAa T
yadid médvw oTa updouara.

- Mia opoiépopen €viacn (TmavopoloTuTia yadid Kai aTnv
Kopu®n Kal OT0 KATw WEPOG) €ivar ouvABwg n  uoévn
€mMOuUPNTA YIA TO PAWYIHO iCIWV YAJIWV.

- To 90% 6Aou Tou payiparog Ba eivar petagu "3" kai "5".

- Na payigo diakoounTIKWY Kal JIyk-Cayk yadiwy, n évraon g

KAWOTNG Ba TTPETTEl YEVIKA Va Eival PIKPOTEPN ATTO QUTH TOU

payipaTog icIwv yadiwv.

Mo 6Ao 10 dloKOOUNTIKG PAWIYO TTAVTOTE Ba ETTITUYXAVETE TO

wpPaIdTEPO  yadi Kal 1o AiyoTEpO coUpwua étav n Tavw

KAWOTH  gupaviCeTal OTNV KATW TTAEUPd TOU UQACHATOG OOG.
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EI' How to Choose Your Pattern

To select a stitch, simply turn the pattern selector dial (a). The
pattern selector dial may be turned in either direction. The
following page shows the recommended range of stitch lengths.

——a ,—b
Adjust the stitch length with the stitch length dial (b) according

to the fabric being used. (Model 1409 only) ( (6 (6 \:|

-

Model Stitch pattern

wos | IO 11133819053

a. Pattern Selector Dial
b. Stitch Length Dial (Model 1409 only) 1409
c. Reverse Sewing Lever

N
f—
w
1
—
N
-0
-==-0
VW
Ahee
JAVAY
VvV
AA
o/
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[d_Comment choisir votre motif

Tournez le cadran de sélection du point (a) pour sélectionner
un point. Le cadran de sélection du point peut étre tourné
dans toutes les directions. La page suivante (page 24) vous
indique les différents réglages de la longueur du point.

Ajustez la longueur du point en vous servant du cadran de la

longueur du point (b) dépendamment du type de tissus utilisé.

(Modéle 1409 seulement)

a. Cadran de sélection du point
b. Cadran de la longueur du point (Modéle 1409 seulement)
c. Levier de couture arriere

[e]i] Nwg va emiAeyeTe To oXEdI0 OOg

Ma va emAégete pia BeAovid, aTmAG yupioTe Tov €TTIAOyEQ
oxediou (a). Mmopeite va Tov yupioeTe O€ OTTOIAdNTIOTE
KaTelBuvon. Z1n oeAida autr) Ba PBpeite TNV TTPOTEIVOUEVN
YKAUQ urkoug BeAovide.

PuBpuiote 10 pAKOoG PeAovidg pe TOV  ETMIAOYEQ  UAKOUG
BeAovidg avaloya pe TO UQOouA TTou Xpnaoiyotroleite. (Movo
yla 1o povtéAo 1409)

a. EmAoyéag oxediwv
b. EmAoyéag pnkoug Belovidg(Movo yia 1o povtédo 1409)
C. AIOKOTITNG OTEPEWNATOG PAPAS
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EII Stitch Length Dial (Model 1409 only)

Function of stitch length dial for when straight stitching

For straight stitch sewing, turn the Pattern Selector Dial to
the straight stitch setting. (1) Turn the Stitch Length Dial, and
the length of the individual stitches will decrease as the dial
approaches "0". The length of the individual stitches will
increase as the dial approaches "4". (2) Generally speaking,
use a longer stitch length when sewing heavier weight
fabrics or when using a thicker needle or thread. Use a
shorter stitch length when sewing lighter weight fabrics or
when using a finer needle or thread.

Function of stitch length dial while zig-zag stitching
Turn the Pattern Selector Dial to "Wy ". (3)

The density of zig-zag stitches increases as the setting of
stitch length dial approaches "0".

Neat zig-zag stitches are usually achieved at "2.5" or below.
Dense zig-zag stitches are called satin stitches. (4)

W —————

/‘b_—_

_ N - ——————

— RN ——

/.
4\ f:{ T I1 7.5
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Cadran de la longueur du point
(Modeéle 1409 seulement)

A1aKOTTTN PRKoug BeAovidg
(Mévo yia 1o povrédo 1409)

Fonction du Cadran de la longueur du point lors de la
couture de points droits

Pour coudre des points droits, tourner le cadran de sélection
de motifs sur couture de points droits. (1) Tourner le cadran
de la longueur de point et la longueur des points individuels
sera réduite au fur et a mesure que le cadran se rapproche
du "0". La longueur des points individuels augmentera au fur
et a mesure que le cadran se rapproche de "4". (2) En
général, il faut utiliser un point plus long lors de la couture de
tissus plus lourds ou lorsqu'une aiguille ou un fil plus épais
sont utilisés. Utiliser une longueur de point plus courte lors
de la couture de tissus plus Iégers ou lorsqu'une aiguille ou
un fil plus fins sont utilisés.

Fonction du cadran de la longueur de point lors de la
couture au point zig zag

Tourner le cadran de sélection du point sur "W/ ", (3)

La densité des points en zigzag augmente au fur et a
mesure que le réglage du cadran de la longueur de point
approche du "0".

Des points en zigzag soignés sont généralement obtenus a
"2,5" ou en dessous.

Les points en zigzag serrés sont appelés points bourdon. (4)

XpARon Tou 310KOTITN URKoug BeAovidg oTnv gubsia paen
Ma TNV eubeia pagr, pubuioTe TN Pnxavr yia Bacikr €ubcia
Behovia (1). Tupiote TOV BIOKOTITN WAKOUG BeAOVIGG Kal TO
MAKOG TNG KA&Be BeAovidg Ba peiwbdei kabwg TTANCIAgel To "0".
To unkog NG KABe BeAovidg Ba augnBei kaBwg o dIAKATTITNG
TANCIGCel TO "4" (2). levikd, €MAEETE €va PUEYOAUTEPO WAKOG
Behovidg otav pdPete xovipd n PBapid ugacuata n oTav
XPNOIUOTTOIEITEl XOVTPr BEAOVA N KAwOTA. ETAEETE pIKpOTEPO
pMAKOG Beloviag oGtav pdBete Aemtd ugdoparta 1 érav
XPNOIMOTIOIEITE AETITA BEAOVA N KAWOTH).

XpAon Tou SIaKOTITN UAKOUG Yid TNV JIyK {AyK pa®n
lupioTe Tov emAoyéa oxediwv aTto " Wy " (3).

H mkvotnTa Twv Behoviwv gyk fayk Ba augnBei kabwg o
BI0KOTITNG PUBUIoNG PrKoug TTAnoIdder To "0".

Ma va TTeTuxeTe TIG KAAUTEPEG Qiyk CayK pagég pUBUIOTE TO
pAKog oto " 2,5" n Aiyotepo.

To mkvo Qiyk {oyk ovopdletal oaTtév BeAovid (4).
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EI' Sewing Straight Stitch

To begin sewing, set the machine for straight stitch. (1)

Place the fabric under the presser foot with the fabric edge
lined up with the desired seam guide line on the needle plate.

@)

Lower the presser foot lifter, and then step on the foot
controller to start sewing. (3)

25




E Couture de points droits

Pour commencer a coudre, régler la machine sur le point
droit. (1)

Placer le tissu sous le pied presseur avec le bord du tissu
aligné au guide de couture souhaité sur la plaque a aiguilles.

(@)

Abaisser le releveur du pied presseur, puis appuyer sur la
pédale pour commencer a coudre. (3)

[€]3] Evesia paeii

Apxik@ puBpiote Tn pnxavh yia Tn €uBeia Belovid pe TNV
BeAdva oTo KEVTPO N BECIA (1)

TommoBeTAOTE TO UQAOCHA KATW OTTO TO TTOdApPAKI
€uBuypappifovTag TNV AKPN TOU UQAOUOTOG UE TIG YPOMMES
odnywv atnv TTAdka BeAdvag (2)

XaunAwaTte 1OV POYXAS TTO0d0QOpPOU,
TIATAOTPA YIA VA EEKIVAOETE va paBeTe. (3)

Kal TTatioTeE TNV
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EI' Reverse Sewing

To secure the beginning and the end of a seam, press down
the reverse sewing lever (A). Sew a few reverse stitches.
Release the lever and the machine will sew forward again. (1)

Removing the Work

Turn the handwheel toward you (counterclockwise) to bring
the thread take up lever to its highest position and the needle
begins to descend, raise the presser foot and remove work
behind the needle and presser foot. (2)

Cutting the Thread

Pull the threads under and behind the presser foot. Guide
the threads to the side of the face plate and into thread cutter
(B). Pull threads down to cut. (3)
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E Couture en marche arriére

Afin de renforcer le début et la fin d'une couture, abaisser le
levier de marche arriére. Faire quelques points de renverse.
Relachez le levier de marche arriére et la machine reprendra
la couture vers l'avant (A). (1)

Pour retirer votre travail en cours

Faite tourner le volant a la main vers vous (dans le sens
antihoraire) pour amener le releveur de fil dans ¢a position la
plus haute et que l'aiguille commence a descendre, soulever
le pied presseur et tirer votre travail vers l'arriere de I'aiguille
et du pied presseur. (2)

Pour couper le fil

Tirez les deux fils endessous et en arriére du pied presseur.
Les guider le long de la plaque frontale et les placer dans le
coupe-fil (B). Tirer les fils vers le bas pour couper. (3)

[€15] Paeii otepetopatog pagrig

Ma va oTEPEWOTETE TNV ApXr Kal To TEAOG TNG POPNG, TTATHOTE
TPOG T KATW TO HOXAG oTepewpatog pagng (A). Payrte
MEPIKEG PaPES TTPOG Ta TTIoW. ATTEAEUBEPWOTE TO PHOXAS Kai N
pnxavn Ba pdper TaAI TTPOG Ta ENTTPOG (1).

MeTakivnon updaopuaTtog

lupioTe TN xelpokivnTn pOda apIoTEPOCTPOPA YIA VO QPEPETE
TOV TIETEIVO OTNV QvWTEPN Tou B€0r, avaonKwaoTe To TTOdI
TTEONG KAl aQaIpETTE TNV gpyacia Ticw atrd 10 TTOdI TTiEoNg
Kai Tn BeAdva. (2)

Koyipo TN KAWOTAG

TpaBngre TIG KAWOTEG TTiIoWw atTd TO TTOdAPAKI Trieong. OdnyroTe
TIG KAWOTEG TTPOG TO TTACIVO KATTAKI Kal péoa OToV KOQTN
KAwoTAG (B). TpaBAgte TG KAWOTEG TIPOG T KATW yid VO
Kotrouv (3).
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EII Blind Hem

For hems, curtains, trousers, skirts, etc.
MM Blind hem for stretch fabrics.

-A.A. Blind hem/ lingerie for firm fabrics.

Note:
It takes practice to sew blind hems. Always make a

sewing test first.

Blind Hem:

Turn up the hem to the desired width and press. Fold back
(as shown in Fig. 1) against the right side of the fabric with
the top edge of the hem extending about 7 mm. (1/4") to the
right side of the folded fabric.

Start to sew slowly on the fold, making sure the needle
touches slightly the folded top to catch one or two fabric
threads. (2)

Unfold the fabric when hemming is completed and press.

Lingerie Stitch :
Turn up the hem to the desired width and press. Place fabric
right side up with edge of hem to the left. Begin sewing so
the needle swings off the left edge of the fabric to form a
small scallop. Tightening the tension slightly will produce a
deeper scallop.

Model 1409 only

NN
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[d Ourlet invisible et point de lingerie

Pour ourlet, rideaux, pantalons, jupes, etc.
MMM Ourlets invisible pour tissu élastique.

-A-A. QOurlets invisible/ lingerie pour tissu ferme.

Note:
Vous devez vous pratiquer a coudre les ourlets invisible.

Faire toujours quelques essaies avant la couture.

Ourlet invisible:

Plier I'ourlet a la largeur désirée et presser.

Replier I'ourlet contre I'endroit de I'ouvrage de sorte que la
lisiere supérieure de l'ourlet dépasse d'environ 7mm (1/4")
sur le c6té droit de I'ouvrage. (fig. 1)

Commencez a coudre lentement sur la partie pliée, assurez
vous que l'aiguille touche pratiquement juste le dessus du pli
pour capturer un ou deux brins du tissus. (2)

Déplier le tissu a la fin de la couture et presser.

Point de lingerie:

Pliez I'ourlet a la largeur désirée et presser. Placez le tissus lle
coté droit vers le haut avec le bord de l'ourlet vers la gauche.
Commencez a coudre de fagon a ce que l'aiguille touche au
rebord du tissus pour former un genre de coquille. Resserez
légérement la tension et la coquille sera plus profonde.

[el:] KeugoBelovid / yadi ecwpoliywv

Ma oTPIPWUATA, KOUPTIVES, TTAVTEAOVIA, TTOUKAUIOX, KATT.

M KpugoBeAovid yia EAACTIKG UQACUaTO.

AN KpugoBehovid / eawpouxa yia OQIKTG UQATUaTA.

Znueiwon:
Mpétrel va kdvete eEAOKNON Yia va pAYETE KPUPOBEAOVIA.
MMavToTe VO KAVETE TTPWTA M1 DOKIYI).

KpugoBelovid:

lNupioTe TO OTpiPwUa TTPOG T TTAVW OTO €TMOUPNTO TTAATOG
Kal méoTe. AImAwoTe (6TTWG @aiveTal oTnv €lkova 1) évavri
NG O€€IAg TTAEUPAG TOU UPACHATOG PE TNV TTAVW GKPN Tou
OTPIPWHATOG va €&€xel 7mm (1/4") otnv degid akpn Tou
SITTAWWPEVOU UQACHATOG.

ZeKIVAOTE va pAafete apyd Tavw oTn SiTTAa, BeBaiivovTag
0TI N BeAGVa akouuTTdsl EAAPPWG TNV JITTAWMEVN AKPN YIa va
MAoEl Pia ) U0 KAWOTEG UPAoHATOG (2).

ZedIMAWOTE TO UQacua 6Tav 70 OTPIPWUA OAOKANPWOEi Kal
TEOTE.

lali ecwpouxwv:

lupioTe TO OTPIPWUA TTPOG T TTAVW OTO €TIOUPNTO TTAGTOG
Kal TméoTe. TotroBeTroTe TO UQaoua pe Tnv OeCid TTAsupd
TTPOG Ta TTAVW ME TNV GKPN TOU OTPIPWHATOG GTNV ApPICTEPR
TAeUpd. =eKIviOTE TO pPAYIUO £TOl WOTE N PeAdva va
METAKIVNOEI OTNV apioTepr] TTAEUPd TOU UQACHATOG Kal VO
oxnuaTtioel éva PIKPO @QEOTOVI. Z@iyyoviag eAa@pPws Tnv
£€viaon Ba dnUIOUPYNOETE PO KPUPOREAOVIA (PECTOVI).
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EI' Sew 4-step Buttonholes

Prepare

1. Take off the all purpose foot and attach the buttonhole foot.

2. Measure diameter and thickness of button and add 0.3cm
(1/8") for bartacks to obtain correct buttonhole length; mark
buttonhole size on fabric (a).

3. Place fabric under the foot, so that marking on the
buttonhole foot aligns with starting marking on fabric. Lower
the foot, so that the buttonhole center line marked on the
fabric aligns with the center of the buttonhole foot (b).

Adjust the Stitch Length Dial (model 1409 only) in the " "
range to set stitch density.

Note:
Density varies according to the fabric.
Always test sew a buttonhole on the fabric you are using

to sew the buttonhole.

Follow the 4-step sequence changing from one step to
another with the Pattern Selector Dial. When moving from
step to step through the buttonhole process, be sure that the
needle is raised before turning the Pattern Selector Dial to
the next step. Take care not to sew too many stitches in
steps 1 and 3. Use seam ripper and cut buttonhole open
from both ends towards the middle.

Tips:

- Slightly reducing upper thread tension will produce better
results.

- Use a stabilizer for fine or stretchy fabrics.

- It is advisable to use heavy thread or cord for stretch or
knit fabrics. The zig-zag should sew over the heavy thread
or cord. (A)

Model 1409 only

AT
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Comment faire des boutonnieres
(Boutonniéres 4 étapes)

Préparation

1. Enlevez le pied universel et installez le pied boutonniére.

2. Mesurez le diametre et I'épaisseur du bouton et ajouter 3 mm
(1/8") pour les points d'arrét pour ainsi obtenir la bonne
longueur de boutonniére; marquer sur le tissus la dimension
de la boutonniére (a).

3. Installez le tissu sous le pied de fagon a ce que le repére sur
le pied boutonniére coincide avec la marque du début de la
boutonniére sur le tissu. Abaissez le pied de fagon a ce que
la ligne centrale de la boutonniere marquée sur le tissu
coincide avec la ligne centrale du pied boutonniére (b).

Déplacez le bouton de réglage de la longueur du point sur " "
pour régler la densité du point. (Modele 1409 seulement)

Remarque: La densité varie suivant le tissu. Faites toujours
I'essais d'une boutonniére sur un échantillion du méme tissu
a étre utilisé.

Suivez les 4 étapes de réalisation de la boutonniere en passant
d'une étappe a l'autre a l'aide du bouton de sélection des points.
Veillez a ne pas faire trop de points aux étapes 1 et 3. Ouvrez
la boutonniére a l'aide de votre découseur: commencez
toujours aux extrémités de la boutonniere et allez vers le centre.

Conseils :

- Diminuez légérement la tension du fil supérieur pour obtenir
de meilleurs résultats.

- Utilisez un entoilage pour les tissus fin ou élastique.

- Il est conseillé d'utiliser un fil épais ou un cordonnet pour les
tissus stretch ou le tricot.

- Le zigzag de la boutonniéere devrait recouvrir ce fil épais ou ce
cordonnet. (A)

[€];] Kouutrotputreg Tecoapwy Qacewv

MpoeToipacia

1. ATmopakpUVeTE TO TTOBAPAKI YEVIKAG XPHONG KAl TOTTOBETACTE TO
TTOSAPAKI KOUPTTOTPUTTAG.

2. MetproTe Tn SIGUETPO Kal TO TTAX0G TOU KOUUTTIOU Kal UTToAoyioTeE
emmAéov 0,3ex (1/8") yia TpUTTWHA yIa va TTETUXETE TO OWOTO
UAKOG TNG KOUPTTIOTPUTTAG. Xnuadéwte TO MEYEBOG TNG
KOUUTTOTPUTIAG GTO UPacpa (a).

3. TomoBeTACTE TO UPACUO KATW atrd TO TTOdAPAKI, £€TGI WOTE TO
HOPKAPIOPa OTO TTOSAPAKI KOUPTTOTPUTTIAG VO EUBUYPAUUIOTEN UE
TO papKApIopa ekkivnong oto Ugaopa. KatefdoTe 1o TTodapdki,
€701 WOTE N POPKAPIOUEVN KEVTPIKN YPOMMA TNG KOUUTTOTPUTTOG
oTo Ugpacpa va euBuypauppioTei pe TO KEVTIPO Tou TTodI0U
KoupTtréTpuTIag(b) .

PuBuiote Tov emloyéa pnkoug Belovidg otn Béon "W yia va

puBpioeTe TNV TTUKVOTNTA TG BeAovidg. (MOvo yia To povtéAo 1409)

Znueiwon:

H T1TukvoTnTa TTOIKIAEl AvaAoya pE TO UPOo Q.

MavTtote va KaveTe pia SOKIYF 0TO UQACHA TTOU XPNOIMOTTOIEITE YIa
Va PAYETE KOUUTTOTPUTTA.

AkoAouBnaoTe Ta 4 BApara TepvovTag atd To €va BApa oTo GAAO pE
Tnv BonBeia Tou emAoyéa oxediwv. ZTnv didpkeia NG dnuioupyiag
TNG KOUPTTOTPUTIOG, BeBaiwBeite TTWG N BeAdva gival onkwpévn TTpiv
yupiote Tov e€mmAoyéa oxediwv oTo emopevo Brua. Mpooégre unv
KAaveTe TOAEG Belovieg oTta PrApata 1 kar 3. Avoigte Tnv
KOUMTTOTPUTIA PE TOV KOPTN KAWOTAG aTmd TIG U0 AKPEG TTPOG TO
KEVTPO.

ZUupBOUAG :

- Meawvovrtag v évraon NG dvw KAWOTAG, Ba €xeTe kaAUTEPQ
aTmmoTeAéoPOTA

XpnolpoTroligioTe 0TaBePOTTOINTH G€ AETTITA N EAACTIKG UQACUOTO
>0G OUUPBOUAEUOUPE va XPNOIUOTIOIEITE XOVTPr) KAWGOTA N KOPdOvI
o€ TTAEKTA Kal EAAOTIKG u@aopara. Or Qiyk {ayk BeAoviEG TTPETTEN va
TIPAYUATOTTOIOUVTAI TTAVW ATTO TV

- XovTpn KAWGTHA 1) T0 KOPdOVI (A).
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EI' Sewing on Buttons (Model 1408 only)

Install the darning plate. (1)
Change the all purpose foot to button sewing foot. (2)

Position the work under the foot.
Place the button in the desired position and lower the foot.

Set the Pattern Selector Dial for the second zig-zag pattern (as
shown), which should correspond to the distance between the
two holes of the button. Turn the handwheel toward you to
check if the needle goes into the right and left hole of the
button without hitting the button. Slowly sew on the button with
about 10 stitches. (3)

Bring the thread tails to the back of the work, then tie off
manually.

If a shank is required, place a darning needle on top of the
button and sew. (4)

For buttons with 4 holes, sew through the front two holes first,
push the work forward and then sew through the back two
holes.
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Couture de boutons (Modele 1408
seulement)

[el;] Payipo koupmiwy
(Mévo yia To povtédo 1408)

Placez la plaque de reprisage sur la plaque a aiguille. (1)
Installez le pied pour pose de boutons. (2)

Installez votre travail en dessous du pied presseur.

Placez le bouton dans la position désirer et abaisser le pied
presseur.

Réglez le Cadran Sélecteur du Point sur le deuxiéme zig-zag
(tel que démontrer), ce qui devrait correspondre a la distance
entre les deux trous de votre bouton. Tournez le volant a la
main vers vous pour vérifier si l'aiguille pénetre dans le trou
de gauche et de droite sans frapper sur le bouton. Cousez
lentement, sur le bouton, environ 10 points. (3)

Amenez la queue du fil a I'endos de votre travail, ensuite
barrer le fil manuellement.

Si une tige de maintien est requise, placez une aiguille de
reprisage sur le bouton et coudre. (4)

Pour les boutons a 4 trous, coudre d'abord a travers les deux
premiers trous, repositionnez le tissu, puis cousez a travers
les deux autres trous.

TotroBeTrOTE TNV TTAGKA KAAUUPATOG dovTIwy (1).

AANGETE TO TTOBOPAKI TTiEong pe To TTOdAPAKI TTiEONG Yyia
KouuTTd (2).

TotroBeTrOTE TNV €pyacia oag KATW atrd TO TTODI.
TotroBeTOTE TO KOUMTI OTNV papKapiopévn B€on Kal
KaTEBAOTE TO TTODI.

PubBuioTe 10 KoupTri €mmAoynG oxediwv yia 10 deUTEPO (IyK-
{ayk ox€DI0 (OTTWG @aiveTal), TO OTTOIO TTPETTEI VA OVTIOTOIXEN
oTnv atréoTacn TToU UTTAPXEl avApeca oTIG dUo TPUTTEG TOU
KOUUTTIOU.

lupioTe TN xelpokivntn poda TTPOG TO PEPOG COG YIO VA
eAéylete OTI n BeAdva eio0épxeTal aKPIBWG HETA OTnV
apioTepr| Kal Oe€Id TPUTTA TOU KOUMTTIOU XWPIG VO XTUTTHOETE
TO KOupTTi. Payte apyd mdvw oTo KoupTri pe 10 Trepitrou
Behoviég. (3)

DépTe TIG AKPES TNG KAWOTAG OTO oW PEPOG TNG EPYATiag,
Kal OEOTE TIG OQIXTA PE TO XEPI.

Edv atraiteital Baon, TomoBeTAOTE pia BeAdva pavTapiopyaTog
OTO TTAVW PEPOG TOU KOUUTTIOU Kal pAWTE (4).

Ma kouptnd pe 4 1pUTTEG, PAYTE TTPWTA TIG OUO UTTPOCTIVEG
TPUTTEG, OTTPWETE TO UPACUA TTPOG TA EPTTPOG KAl META pAWTE
TIG dUO TTioW TPUTTEG.
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EI' Sewing on Buttons (Model 1409 only)

Install the darning plate. (1)
Change the all purpose foot to button sewing foot. (2)

Position the work under the foot.
Place the button in the desired position and lower the foot.

o

Set the Pattern Selector Dial on "{ " and sew a few securing
stitches. Select one of the narrow zig-zag patterns according
to the distance between the two holes of the button. Turn the
handwheel to check if the needle goes into the right and the
left hole of the button without hitting the button. Slowly sew on
the button with about 10 stitches.

T
nion
i

Select pattern " " and sew a few securing stitches. (3)

If a shank is required, place a darning needle on top of the
button and sew. (4)
For buttons with 4 holes, sew through the front two holes first,

push the work forward and then sew through the back two
holes.

35




Couture de boutons (Modele 1409
seulement)

Pdayipo kouptriwv
(Mévo yia To povrédo 1409)

Placez la plaque de reprisage sur la plaque a aiguille. (1)
Installez le pied pour pose de boutons. (2)

Installez votre travail en dessous du pied presseur.

Placez le Cadran dans la position désirer et abaisser le pied
presseur.

(=}
Réglez le Cadran Sélecteur du Point sur " | " et cousez
quelques points sécuritaire. Sélectionnez un point zig-zag
étroit égal a la distance entre les deux trous du bouton.
Tournez le volant a main vers vous pour vérifier si l'aiguille
pénétre dans le trou de gauche et de droite sans frapper sur
le bouton. Cousez lentement, le bouton, environ 10 points.

Choisissez le programme " | " et coudre quelques points de
sécurité. (3)

Si une tige de maintien est requise, placez une aiguille de
reprisage sur le bouton et coudre. (4) Pour les boutons a 4
trous, coudre d'abord a travers les deux premiers trous,
repositionnez le tissu, puis cousez a travers les deux autres
trous.

TomroBeTrOTE TNV TTAGKO KOAUPPOTOG dovTiwv (1).

AANNGETE TO TTOBAPAKI TTiEONG PE TO TTOdAPAKI THEONG VIO
KouuTTd (2).

TotroBeTrOTE TNV €pyacia oag KATW atrd TO TTODI.
TotroBeTOTE TO KOUMTI OTNV papKapiopévn B€on  Kal
KaTEBAOTE TO TTODI.
PubBuioTe 10 KoupTri €mAoyng oxediwv otnv Béon Kal
pPAWTE PEPIKEG PeAOVIEG yIa OTEPEWMA. ETIAEETE TO TTAGTOG
BeAovidg Qiyk-Cayk avaAoya Pe Tnv amméoTacn avaueoa OTIG
U0 TPUTTEG TOU KOUWTTIOU. [upioTe TN xelpokivntn pdda yia
va eAéyEete OTI n BeAdva €10€pXeTal aKPIBWG PETA OTNV
apioTepr) Kal OeId TPUTTA TOU KOUMTTIOU XWPIG VO XTUTTHOETE
TO KOupTTi. Pawte apyd mdvw oTo koupTtri pe 10 Trepitrou
Behovigg.

?
noin
i

(=]
L]

EmAégTe T0 OX€dIO " |
otepéwpa (3).

KOl pAYTE UEPIKEG PBeAovIEG oav

Edv atraiteital Baon, TomobeTACTE pia BeAdva pavTapiopaTog
0710 TTAVW PEPOG TOU KOUUTTIOU Kal pAyTe (4).

Ma kouptd pe 4 1pUTTEG, PAYTE TTPWTA TIG OUO UTTPOCTIVEG
TPUTTEG, OTTPWETE TO UPATHA TTPOG TA EPTTPOG KAl META pAYTE
TIG U0 TTioWw TPUTTEG.
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EII Free Motion Darning, Stippling

* The darning/ embroidery foot is an optional accessory not
included with your machine. (1)

Darning:
Install the darning plate. (2)

Remove the presser foot shank. (3)

Attach the darning/ embroidery foot to the presser foot bar.
The lever (a) should be behind the needle clamp screw (b).

Press the darning/ embroidery foot on firmly from behind with Model 1408 Model 1409

your index finger and tighten the screw (c). (4)

For darning, first sew around the edge of the hole (to secure
the threads). (5)

First row: Always work from left to right. Turn work by 90° and
sew over previous stitching. A darning hoop is recommended
for easier sewing and better results. 1

Note:

Free motion darning is accomplished without the sewing
machine internal feed system. Movement of the fabric is
controlled by the operator. It is necessary to coordinate
sewing speed and movement of fabric.

Stippling:

Set the machine for straight stitch. Using the optional darning/
embroidery foot will help guide you as you sew, in a
meandering fashion to create small curving lines to hold
layers of fabric and batting together.
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Reprisage et matelassage pointillé

* Le pied de raccommodage est un accessoire optionnel qui
n'est pas inclus avec votre machine. (1)

Placer la plaque de reprisage sur la plaque aiguille. (2)

Retirer le pied presseur et I'attache. (3)

Fixer le pied pour raccommodage a la tige du pied presseur.
Le levier (a) doit se trouver derriére, audessus de la vis de
fixation de l'aiguille (b). Avec l'index, appuyer fermement par
I'arriere sur le pied a repriser, puis serrer la vis (c). (4)

Pour repriser, débuté par coudre autour du rebord du trou
(pour sécuriser le fil). (5)

Premier rang: Toujours débuter de la gauche vers la droite.
Tournez ensuite votre travail de 90 degré (1/4 de tour) et
coudre par dessus les point cousu précédemment.
L'utilisation d'un cerceau pour broderie est recommandé
pour obtenir de meilleur résultats et ce plus facilement.

Note:

Le raccommodage avec mouvement libre se fait sans
utiliser le systéme d'entrainement interne de la machine a
coudre. L'opérateur contréle le mouvement du tissu. Il est
nécessaire de coordonner la vitesse d'exécution de la
couture et le mouvement du tissu.

Matelassage pointillé:
Cousez des lignes de points droits aleatoires pour couvrir et
retenir les épaisseur d'une courte pointe.

[li] Mavrdpiopa pe eAelBepeg KIVATEIG

* To TTod0PAKI HAVTOPIOUATOG £ival TTPOAIPETIKO EAPTNUA TTOU
Oev xopnyeital ye TN unxavn oag (1).

Kapikwpa:
TotmoBeTroTe TNV TTAGKA KAAUWEWG SOVTIWY (2).

AgaipéaTe To OTEAEXOG Tou TTodI0U TriEang (3).

MpocapudoTte 10 TTOSAPAKI UOVTOPIOUOTOG OTNV  UTTOD0XNA
TrodIoU Trieong O PoxASGS (a) Ba mpétel va gival TTiow aTod Tn
Bida Tou PBelovomidotn (b) lMatAoTte 1O TOdAPAKI
pavTopiopaTtog oTaBepd atrd Tiow Pe To OeiKTn Tou XepIoU Gag
Kal o@igte Tn Bida (c) (4).

Mo pavrapiopa, TpWTa pAwTe yUpw atéd Tnv Akpn TnNG OTmMg
(y1a va oTepewoeTe TIG KAWOTEG) (5).

MpwTtn ypapun: MNéavtote va doUAEUETE ATTO APIOTEPA TTPOG TA
toxd[ef

lupioTte TNV epyacia katd 90° kal evwoTe pe TTavwBeAovid.
JuvioTdTtal SAKTUAIOG PAVTAPIOPATOS YId EUKOASTEPO PAWIUO
KOl KOAUTEPQ ATTOTEAECOTA.

Znueiwon:

To pavrdpiopa pe €AeUBEPEG KIVAOEIG TTPAYUOTOTTOIEITA
XWPIG TO E0WTEPIKG oUCTAUA BOVTIWV TNG PaTTTounXavng. H
Kivnon Tou u@dacouatog eAEyXeTal HEow Tou XeIpIoTr. Eival
QTTOPAITNTO VO EVApPUOVIZETal N TaxUTNTA PAWIKATOG KOl N
Kivnon Tou u@daouaTog.

Pawte pia eubeia pagr). XpnoluoTrolwvTag TO TTPOAIPETIKO
Todapdkl pavtapiopatog Ba cag Bondroel kabwg Ba pdpeTe,
ylo va dNUIOUPYAOETE MIKPEG KOUTTUAWTEG YPAPPEG OTTOU Ba
KPOTOUV TIG OTPWOEIG TOU upAouaTog Kal Ba kAgivouv petagu
TOUG.




EII Installing the Removable Extension Table

Hold the removable extension table horizontally, and push it
in the direction of the arrow. (1)

To remove the extension table, pull it toward the left.

The inside of the removable extension table can be utilized

as an accessory box.
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E Installation du bras amovible

Maintenir le bras amovible en position horizontal et le pousser
dans la direction de la fléche. (1)

Pour enlever le bras amovible, tirez vers la gauche.

L'intérieur du bras amovible peut étre utilisé comme boite de
rangement pour les accessoires.

[€l;] EykardoTaon Tou amooipevou
TAATO paAYipaTOG

KpaTioTe TO amooTipevo TTAATO payiyatog opilovTia, Kal
OTTPWETE TO TTPOG TNV KaTeUBuvan Tou BEAoUg (1).

To E0WTEPIKO OTO ATTOOTIWHUEVO TTAATO PAWIUATOG UTTOPET VO
XpnoiyoTroinBei oav KouTi e§apTNUATWY.
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EI' Attaching the Presser Foot Shank

Raise the presser foot bar (a) with the presser foot lifter.
Attach the presser foot shank (b) as illustrated. (1)

Attaching the presser foot

Lower the presser foot shank (b) using the presser foot lifter,
until the cut-out (c) is directly above the pin (d). (2) The
presser foot (f) will engage automatically.

Removing the presser foot
Raise the presser foot using the presser foot lifter. (3)
Raise the lever (e) and the foot disengages.

Attaching the edge/ quilting guide

Attach the edge/ quilting guide (g) in the slot as illustrated.
Adjust as needed for hems, pleats, quilting, etc. (4)

Attention:
Turn power switch to off ("O") when carrying out any of
the above operations!
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E Installer le support du pied presseur

Relever la barre du pied (a) avec le releveur du pied
presseur. Attacher le support du pied presseur (b) comme
illustré. (1)

Attachez le pied presseur

Abaisser le support du pied presseur (b) a I'aide du releveur
du pied presseur, jusqu'a ce que la découpe (c) se trouve
directement au-dessus de la broche (d). (2) Le pied presseur
(f) s'enclenchera automatiquement.

Retirer le pied presseur
Relever le pied presseur a l'aide du releveur du pied presseur.
3)

Soulevez le levier (e) et le pied se désengagera.

Fixez le guide-bord/guide pour quilting

Fixez le guide-bord/guide pour quilting (g) dans la rainure,
comme illustré. Régler selon le besoin pour les ourlets, plis,
quilting, etc. (4)

Attention :

Eteindre l'interrupteur ("O") lorsque vous effectuez n'importe
laquelle des opérations ci-dessus !

[elz] Tomrobitnon weApdrog modiow

2nkwoTe Tov BeAovommdoTn (a) ME TOV avuywwTthipa TTodiou
Trieong. TomoBeTAGTE TO TTEAUQ TOU TTOBIOU (b) €IK.1

TomoBéTnon modiou

KareBdoTe 10 MéAYa Tou TTOdI0U (b) pE TOV HOXAO Tou TTOdI0U
Trieong woTe va  euBuypauuioTel To TTOBOPAKI (C) ME TNV
utrodoxr) Tou TodIoU Trieong (d) (2). To TTodopdki Ba KOUPTIWOEI
auTouaTa.

Ag@aipgon Todiou
2NKWOTE To TTOdAPAKI TTIEGNG KE TOV avuywwTrpa Tou TTodiou (3).

ZNKWoTe Tov POXAOG aTreAeuBEPpWwaonG TTodloU TTieang (e) Kai
APaIPESTE TO TTOOAPAKI.

TomroBéTnon odnyou pagrg

TommoBetrioTe TOv 00NY6 pa®rg (g) péoa otnv  uttodoxn.
PuBpioTte Tov avaAoya yia dnuioupyia oTPIQWUATWY, TTIETWV N
quilting (4).

Mpoooxn :
BeBaiwBeite g n pnxavy oag eivar otnv 6éon off ("O")

ATav TTPAYHOTOTTOIOUVTAIl QUTEG TIG KIVAOEIG.
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EI' Needle/ Fabric/ Thread Chart

NEEDLE, FABRIC, THREAD SELECTION GUIDE

NEEDLE SIZE

FABRICS

THREAD

9-11 (70-80)

Lightweight fabrics-thin cottons, voile, silk, muslin,
interlocks, cotton knits, tricots, jerseys, crepes, woven
polyester, shirt & blouse fabrics.

Light-duty thread in cotton, nylon, polyester or
cotton wrapped polyester.

11-14 (80-90)

Medium weight fabrics-cotton, satin, kettlecloth, sailcloth,
double knits, lightweight woolens.

Medium weight fabrics-cotton duck, woolen, heavier knits,

Most threads sold are medium size and suitable
for these fabrics and needle sizes.
Use polyester threads on synthetic materials

leathers and vinyls.

14 (90) terrycloth, denims. and cotton on natural woven fabrics for best
- ; results.
16 (100 Heavyweight fabrics-canvas, woolens, outdoor tent and
(100) quilted fabrics, denims, upholstery material (light to medium).| Always use the same thread on top and bottom.
18 (110) Heavy woolen, overcoat fabrics, upholstery fabrics, some | Heavy duty thread, carpet thread.

IMPORTANT: Match needle size to thread size and weight of fabric.
NEEDLE, FABRIC SELECTION

NEEDLES EXPLANATION TYPE OF FABRIC
SINGER® 2020 | Standard sharp needles. Sizes range | Natural woven fabrics-wool, cotton, silk, etc.
thin to large. 9 (70) to 18 (110). Not recommended for double knits.
SINGER® 2045 | Semi-ball point needle, scarfed. Natural and synthetic woven fabrics, polyester blends.
9 (70) to 18 (110). Knits-polyesters, interlocks, tricot, single and double knits.

Also sweater knits, Lycra®, swimsuit fabric, elastic.

SINGER® 2032

Leather needles. 12 (80) to 18 (110). | Leather, vinyl, upholstery. (Leaves smaller hole than standard

large needle.)

Note :

1. For best sewing results always use genuine SINGER® needles.
2. Replace needle often (approximately every other garment ) and/ or at first thread breakage or skipped stitches.
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E Table de correspondance de l'aiguille, du tissu et du fil

GUIDE DE SELECTION DE L'AIGUILLE, DU TISSU ET DU FIL

DIMENSIONS DE
L'AIGUILLE

TISSUS

FIL

9-11 (70-80)

Tissus légers, cotons légers, voile, serge, soie, mousseline,
Qiana, tissu interlock, tricots de coton, tricots, jerseys, crépes,
polyester tissé, tissus pour chemises et blouses.

File de coton léger, nylon, polyester ou de
coton enrobé de polyester.

11-14 (80-90)

Tissus d'épaisseur moyenne, coton, satin, kettlecloth, tissu de
marine, jersey double, lainages légers.

14 (90) Tissus d'épaisseur moyenne, cirés en coton, lainage, jerseys
plus épais, tissus éponge et jeans.
16 (100) Tissus épais, canevas, lainage, tentes et tissus courtepointe,

jeans, tissus pour rembourrage (Iégers et moyens).

La plupart des types de fils vendus sont de
calibre moyen et conviennent pour ces tissus et
dimensions d'aiguille. Utiliser un fil polyester
pour des tissus synthétiques et un fil de coton
pour les fibre naturelles et tissées pour un
meilleur résultat. Toujours utiliser le méme fil
sur la bobine et dans la canette.

18 (110)

Lainage epais, tissus pour manteaux et pardessus, tissus
pour rembourrage, certains cuirs et vinyle.

Fil résistant, fil pour tapis.

IMPORTANT: Adapter les dimensions de l'aiguille au fil et a la qualité du tissu.

SELECTION DE L'AIGUILLE ET DU TISSU

AIGUILLES

EXPLICATIONS

TYPE DE TISSU

SINGER® 2020

Aiguille pointue réglementaire. La dimension
varie de fine a grande. 9 (70) a 18 (110).

Tissus naturels tissés laine, coton, soie, etc.
Qiana. N'est pas recommandé pour des jerseys doubles.

SINGER® 2045

Aiguille a pointe ronde. 9 (70) a 18 (110).

élastiques.

Tissus naturels et synthétiqgues tissés, mélanges polyester,
tricots en polyester, tissus interlock, jerseys simples et doubles.
Egalement, tissus en Lycra®, tissus pour maillots de bain, tissus

SINGER® 2032

Aiguilles pour cuir 12 (80) a 18 (110).

Cuir, vinyle, tissus pour rembourrage.
(Fait de plus petits trous que les grandes aiguilles standard).

NOTE:

1.Pour de meilleurs résultats, n'utilisez que des aiguilles authentiques SINGER".
2.Remplacez réguliérement l'aiguille (chaque fois que vous commencez un nouveau vétement) et/ ou quand le fil casse ou les points sautent.
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[€]3] Taipiaoua BeAévag / updoparog / KAWOTHG

OAHIOZ EMIAOIrHZ BEAONAZ /| YOAZMATOZ | KAQETHZ

JoucoeAiva, giana, interlocks, BauBakepd TTAEKTA, TPIKOT, CEPOEI,

KPETT, AGAAIVO TTOAUEOTED, UPACHOTA TTOUKAUIOWY KOl TTAOUQW)V.

MEFE@OZ
BEAONAZ YOAZMATA KAQXZTH
9-11 (70-80) | Aemtd BoyPakepd ugdopata, Pouad, oepl, petawtd, | Aemtr BauBakepry KAwaTH, VAIAov, TOAUESTEPIKA R

TIOAUECTEPIKR ETTEVOUNEVN PE BaPPBAKI.

11-1 4 (80-90)

Mecaiou Bdpoug uedoupata PBauBakepd, oarév,
vauTIK& poUxa, OITTAG TTAEKTA, EAa@pPd HAAAIva.

KOTAE,

O1 T1epI00OTEPEG KAWOTEG TTOU TTIWAOUVTAI OTO EUTTOPIO
gival peoaiou peyEBoUG Kal KATAAANAEG yia Ta u@aopaTa

uepIkda Séppara kal BivUAia.

14 (90 Meoaiou Bdpou aupBakepd u@aopata PeE TTOUTTOUAQ, autd kai autd Ta'pcvéen BE)‘OV@Y' . .
(90) AV, nggﬁpg ﬂls)\sﬂfd, TE’Z)I)\E'V,Q;(:IV.“ W Na XPNOIUOTIOIETE voAuecTalelsg K)\’wcng (o} cqusTlKa
UAIKG Kal BapBakepég o€ QUOIKA u@daouaTta yia KaAUTepa
16 (100) Bapid updoparta, pdANiva kol TIOTTAwPATWY Kammtové, 1Qv, | amoteAéopata. Na XPnOIPOTIoIEITE TIAVTOTE TNV idia
UAIKG TaTTeEToapiag (EAa@pd £wg Yeaaia). KAWOTA yIa TO TTAVW Kal TO KATW PEPOG.
18 (110) Bapid pdAAiva, u@dopara TToOATWY, u@daocparta Tatetoapiag, | Mepr) KAwOTH, KAWOTH yia XaAid.

ZHMANTIKO: Taipiagre 1o péyebog Tng BeAdvag pe 1o péyebog TG KAWOTAG Kal To BAPOG TOU UYACUATOG.

EMIAOIH BEAONAZ, YOAZMATOZ

BEAONEZ

EMEZHIHZH

TYNOZ YOAZMATOZ

SINGER® 2020

Koivég putepég BeAoveg. Ta peyEdn toikilouv atmod
AeTITEG €WG peydAeg. 9 (70) éwg 18 (110)

Duoikd BauBakepd TTAeKTd updopaTa, BauBakepd, YeTagwTd. KATT.
Aev ouvioTtatal yia SITTAG TTAEKTA.

SINGER® 2045

BeAoveg nuic@aipikng putng. 11(80) £éwg 16(100)

DuoIKA Kal CUVBETIKG UQATHATA, TTOAUECTEPIKA.
[MoAueoTEPIKA TTAEKTA, TPIKOT, HOVA Kal OITTAA TTAEKTA.

SINGER® 2032

BeAoveg yia dépuata. 14(90) éwg 16(100)

TamreToapieg dEPUATIVEG, BIVUAIOU.
(Apnrver piIkpoTeEPN TPUTTA ATTO KOIVH pEYAAN BeAdva).

ZnNUEIWOEIG yia Tn 8idupn BeAdva:

1. MNa KaAUTEPQ OTTOTEAEOUATA PAWIPATOG VO XPNOIUOTIOIEITE TTAVTOTE AUBEVTIKEG BEAOVEG SINGER".
2. Na avtikaBioTdre Tn BeAdva auyvd (TTepitrou KaBe Kaivoupylo pouxo) Kai / j 0To TTPWTO GTIACIPO TNG KAWGTAG | 6TaV apxioel va a@rjvel BEAOVIEG.
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EII Darning Plate

For certain types of work, (e.g. darning or free-hand
embroidery), the darning plate must be used.

Install the darning plate as illustrated.

For normal sewing, remove the darning plate.

For free-motion sewing it is recommended to use a
darning/embroidery foot, available as an optional accessory

from authorized SINGER® retailers. (See page 9 for part
number of darning/embroidery foot)
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E Plaque a repriser

Pour certains types de travaux, (par ex. reprisage ou broderie
a main levée), la plaque a repriser doit étre utilisée.

Installer la plaque a repriser comme illustré.
Pour la couture normale, retirer la plaque a repriser.

Pour la couture a main libre il est recommandée d'utiliser un
pied a reprisage/ broderie, disponible comme accessoire
optionnel chez votre agent autoriser SINGER®. (Voir page 9
pour le numéro de piéce du pied a reprisage/ broderie)

[eIz] NAdka kaAuyewg SovTitv

lMNa karoieg epyaaieg ( TTX : HOVTAPIOUA N €AeUBEPO KEVTNUAQ)
TIPETTEI VO XPNOIUOTTOIEITAI 1 TITAGKO KAAUWEWG SOVTIWV.

TotmoBeTOTE TNV TTAGKA OUUQWVA JE TNV TTOPAKATW EIKOVA.
lMa kavovikd pawiyo, a@aipéoTe TNV TTAGAG KOAUWEWG SOVTILV.

MNa pavtdpiopa pe €AeUBepPeg KIVAOEIG TTPOTEIVOUUE Vva
XPNOIUOTIOIEITE TO TTOSAPAKI HAVTAPIOUATOG TO OTToio dlaTiBeTal
WG TTPOAIPETIKO €EAPTNUA OTa €EOUCIOdOTNUEVA KATAOTAUOTA
SINGER®. (Avatpé€te atn oehida 6 yia va Seite T0 VOUUEPO
€COPTAMOTOG YIa TO TTOSAPAKI HAVTAPITUATOG).
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EII Inserting & Changing Needles

Change the needle regularly, especially if it is showing signs
of wear and causing problems. For best sewing results
always use SINGER® Brand Needles.

Insert the needle as illustrated as follows:

A. Loosen the needle clamp screw and tighten again after
inserting the new needle. (1)

B. The flat side of the shaft should be towards the back.
C/D.Insert the needle as far up as it will go.

Attention:
Turn power switch to off ("O") before inserting or removing
the needle.

Needles must be in perfect condition. (2)

Problems can occur with:
A. Bent needles

B. Damaged points

C. Blunt needles

(

) C

<
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E Insertion et changement d'aiguille

Remplacer l'aiguille régulierement, plus particulierement si
elle indique des signes d'usure et cause des problemes.
Pour obtenir les meilleurs résultats, toujours utiliser des
aiguilles fabriquées par SINGER®.

Insérer l'aiguille tel qu'indiqué a la page 48 :

A. Desserrer la vis du pince aiguille et la resserrer aprées
avoir inséré une nouvelle aiguille. (1)

B. Le c6té plat de la tige doit étre face a l'arriere.
C/D.Insérer l'aiguille jusqu'au bout.

Attention:

Mettre l'interrupteur d'alimentation sur arrét ("O") avant
d'insérer ou de retirer l'aiguille.

Les aiguilles doivent étre en parfait état. (2)

Des problemes peuvent survenir si:

A. L'aiguille est tordue

B. L'extrémité de l'aiguille est endommagée
C. L'aiguille est épointée

[el3] Tommobitnon kai aAAayn BeAoviov

AANANGETE TN BeAOva €1BIKG OTav TTapouaidael anuadia eBopdg
Kal TrpokaAei  TpoBAfuata. Mo kaAUTepa armroTeAéouara
PAWILOTOG TTEVTOTE Va XpnolyoTroleite BeAdves SINGER®.

TomroBetAOTE TN BeAdva oUPPwva PE TIG E€IKOVEG TTOU
@aivovTal TTapaKaTw:

A. Xahapwote Tn Bida Tou BelovotmdoTn kal o@i¢Te TNV
gava petd Tnv ToroBETnoN TnG véag BeAdvag (1).

B. H emitedn mAcupd ToU owPaTOG TNG BEAGVOG Ba TTPETTEN
va BAETTEN TTPOG T TTIOW.

C/D. TommoBetAGTE TN BEAGVA 6CO TTIO PECA YiVETAI.

Mpoocoxn:
KAegioTe 10 pedpa ("O") TrpIv TOTTOBETACETE ] APAIPETETE TN
BeAova.

O1 BeAdveg Ba TpéTTel va gival o€ aploTn katdoTtaon (2).

Mrtropei va TrpokUyouv TTpoBARUaTa E:
A. Z1paBwpéveg BEAOVEG

B. KoteoTtpappéveg BeAdveg

C. AuBAUG BeAdveg
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EII Changing the Bulb

Disconnect the machine from the power supply by removing
the plug from the main socket!

Replace bulb with same type rated 10 watts (110-120V area)
or 15 watts (220-240V area).

- Loosen screw (A) as illustrated. (1)

- Remove the face plate (B). (2)

- Unscrew the bulb and install a new one (C). (3)
- Replace the face plate and tighten screw.

Should there be any problem, consult your authorized SINGER®
retailer.
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E Changement de I'ampoule

Débrancher la machine de I'alimentation électrique en retirant
la prise!

Remplacer I'ampoule par une ampoule du méme type de 10
Watts (pour 110-120V) ou 15 watts (pour 220-240V).

Enlever la vis (A) comme indiqué. (1)

Enlever la plaque frontale (B). (2)

Dévisser I'ampoule et installer une nouvelle (C). (3)
Reposer la plaque frontale et visser la vis.

Pour tout probléme, consulter votre agent autoriser SINGER®.

[Iz] AMayi AduTrag

ATTOOUVOEDTE TN pnXavy amd To peUPA APAIPWVTAG TO PIG
atrd Tnv Tpida.

AvTIKOTOOTHOTE TO AUTTAKI pE éva idlou TUTTOU 10Watts (110-
120V) A 15Watts (220-240V).

- XoAapwaoTe Tn Bida (A) 6TTwg deixvel n €ikéva. (1)
- ApaipéaTe 1o KGAupua (B). (2)

- Mnv TrpooTaBrceTe va EeBIOWOETE TO AQUTIAKI. ATTAG
TMEDTE TO VTIOUI KOI YUPICETE TO TTPOG TNV KatelBuvon Tou
BéAoug. BydAte 1O TpOBWVTAG TO TIPOG Ta KATW KAl
TotroBetraTe 10 véo (C). (3)

- ETravaTotroBeTioTE TO KAAUPPA KOl 0@igTe TN Bida.

Edv TapoucdiooTei otmroiodnmote TPORANPa, {nTACTE TN
oupBoUAR Tou ToTTIKOU oag avTITTpoowTiou SINGER®.
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EII Troubleshooting Guide

Problem

Upper thread
breaks

Lower thread
breaks

Skipped stitches

Needle breaks

Loose stitches

Seams gather or

pucker

Uneven stitches,
uneven feed

The machine is
noisy

The machine
jams

Cause

HWON—= PO

AW

1.
2.
3

wh =

. The machine is not threaded correctly.

. The thread tension is too tight.

. The thread is too thick for the needle.

. The needle is not inserted correctly.

. The thread is wound around the spool holder pin.
. The needle is damaged.

. The bobbin case is not inserted correctly.
. The bobbin case is threaded wrong.
. The lower thread tension is too tight.

. The needle is not inserted correctly.

. The needle is damaged.

. The wrong size needle has been used.
. The foot is not attached correctly.

. The needle is damaged.

. The needle is not correctly inserted.
. Wrong needle size for the fabric.

. The wrong foot is attached.

.The machine is not correctly threaded.

. The bobbin case is not correctly threaded.

. Needle/ fabric/ thread combination is wrong.
. Thread tension wrong.

The needle is too thick for the fabric.
The stitch length is wrong adjusted.

. The thread tension is too tight.

. Poor quality thread.
. The bobbin case is wrong threaded.
. Fabric has been pulled.

. Lint or oil have collected on the hook or needle bar.
. The needle is damaged.

Thread is caught in the hook.

Correction

ouhwp~

—_

w

Hop= o~

wp= hwb~

wn =

1

Rethread the machine.

Reduce the thread tension. (lower number)

Select a larger needle.

Remove and reinsert the needle. (flat side towards the back)
Remove the reel and wind thread onto reel.

Replace the needle.

. Remove and reinsert the bobbin case and pull on the thread.

The thread should pull easily.
Check both bobbin and bobbin case.
Loosen lower thread tension as described.

Remove and reinsert needle. (flat side towards the back)
Insert a new needle.

Choose a needle to suit the thread and fabric.

Check and attach correctly.

Insert a new needle.

Insert the needle correctly. (flat side towards the back)
Choose a needle to suit the thread and fabric.

Select the correct foot.

Check the threading.

Thread the bobbin case as illustrated.

The needle size must suit the fabric and thread.
Correct the thread tension.

. Select a finer needle.
. Readjust the stitch length.
. Loosen the thread tension.

. Select a better quality thread.
. Remove bobbin case, thread and insert correctly.
. Do not pull on the fabric while sewing, let it be taken up by the

machine.

. Clean the hook and feed dog as described.

2. Replace the needle.

Remove the LgDPeI’ thread and bobbin case, turn the handwheel

backwards an

orwards by hand and remove the thread.
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E Guide de dépannage

Probléme

Le fil supérieur
casse

Le fil inférieur
casse

Points manqués

L'aiguille casse

Points laches

La couture fronce

Points irréguliers,
Entrainement
irrégulier

La machine est
bruyante

La machine se
bloque

Cause

wn—

1.
2.

. La machine n'est pas correctement enfilée.
. La tension du fil est trop élevée.

. Le fil est trop gros pour l'aiguille.

. L'aiguille n'est
. Le fil est enroulé autour du porte bobine.
. L'aiguille est endommageée.

as bien inserée.

. Le boitier n'est pas bien inséré.
. Le bottier n'est pas bien enfilé.

La tension inférieure est trop élevée.

. L'aiguille n'est pas bien insérée.

. L'aiguille est endommagée. -

. Une aiguille de dimensions incorrectes a été utilisée.
. Le mauvais pied a été utilisé.

. L'aiguille est endommageée.

. L'aiguille n'est pas bien insérée.

. Aiguille de mauvaises dimensions pour le tissu.
. Le mauvais pied a été fixé.

. La machine n'est pas correctement enfilée.

. Le boitier n'est pas bien enfilé.

. La combinaison aiguille/ tissu/ fil n'est pas la bonne.
. La tension du fil est mauvaise.

. L'aiguille est trop grosse pour le tissu. =~
. La longueur de point n'a pas été bien ajustée.
. La tension du fil est trop €levée.

. Le fil est de qualité inférieure.
. Le boitier n'est pas bien enfilé.
. Le tissu a eté tiré.

De la poussiére ou de I'huile s'est accumulée sur le
crochet ou la barre d'aiguille.
L'aiguille est endommagée.

Du fil est coincé dans le crochet.

Solution

. Réenfiler la machine.

. Réduire la tension. (valeur inférieure)

. Choisir une aiguille plus grosse.

. La retirer et la réinserer. (c6té plat vers l'arriére)
. Retirer la canette et enrouler le fil.

. Remplacer.

oW =

. Réinsérer le boitier de fagon correcte.
. Contrdler la canette et le boitier.
Réduire la tension du fil de canette.

SINES

. La retirer et la réinsérer. (c6té plat vers l'arriére)
. Remplacer. ] )

. Chaisir une aiguille convenant au fil et au tissu.
. Vérifiez et fixez le bon pied de biche.

AOWON—

. Insérer une nouvelle aiguille.

. Insérer l'aiguille correctement. (coté plat vers l'arriere)
. Choisir une aiguille convenant au fil et au tissu.

. Choisir le bon pied.

AWM=

. Vérifier I'enfilage.

. Enfiler & nouveau correctement,

. Choisir une aiguille/ fil /tissu adéquat.
. Corriger la tension du fil.

BWN—

. Choisir une aiguille plus fine.
. Réajuster la longueur de point.
. Réduire la tension.

WN —

. Chaisir un fil de meilleure qualité.

. Retirer la canette réenfiler et I'inserer correctement.

. Ne pas tirer sur le tissu en cousant. Laisser la machine
entrainer le tissu.

wWn —

1. Nettoyer le crochet et ses griffes d'entrainement comme décrit.
2. Remplacer.

Retirer le fil supérieur et la bobine, tourner manuellement le.
volant vers l'avant et vers l'arriere puis retirer les restes de fil.
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[eIz] O5nyog avripeTwmong mpoBAnudTwyY

MpoBAnua

H mavw kAwoTh
oTTéEl

H karw kAwoTm
oTTéEl

Aorvel BeAoviEg

H BeAova otrdel

XoAapd yadid

JOUPWUEVEG A
(apwyeveg PapEg

Avopoiduopea
yagid,
QAVOHOIONOP®PN
TTpowenaon

H pnxavry kavel
B6pupo

H unxavn
UTTAOKapPE

ArTia

A=

A=

N

W= o ghwh=

W= W= A wh
>

H KAwOTHA Bev €xel TIEPACTEI CWATA GTN PNXavi.

H évtaon Tng KAWOTAG €ival TTOAU OQIKTH.

H kAwoTh gival TToAU ovTpn yia Tn BeAdva.

H BeAova dev €xel TOTTOBETNOEI CWOTA.

H KAwoTh €xel TUAIXTET yOpw atté Tov TTEipo UTTodoXAG
KouBapioTpag. .

H BeAova el KATOOTPOWPEI.

H odiita dev €xel TOTTOBETNOEl OWOTA. i
To mépaopa TNG KAWOTAG aTnV odiTa gival Ad8og.
H évraon Tng KaTw KAWGTAG €ival TTOAU OQIKTH.

H BeAova dev xel ToTToBeTNOEl CWOTA.
H BeAdva €xel KaTaoTpagei. i

XpnoipoTroleite AdBog peyeBog BeAdvag.
To TTOGaPAKI BEV EXEI TTPOCAPUOOTEI TWOTAL.

H BeAdva gxa KATaoTPAQEl. i
H BeAdva dev éxel ToTroBeTNOEi CWOTA.

,I)épnomowowhs a00¢ péyebog BeAdvag yia To Upaopa.
X

€l TOTToBeTNOEi AGBOG TTODAPAKI TTEGNG.

.To népdcpa NG KAWOTAG OTN pnxavr dev €xel yivel

owaoTd.
To Tépacpa KAwaoTHG 0Tn odiTa gival AdBog.
O ouvduaopuog BeAdvag / updopaTtog / KAWOTAG eiva

6o¢.
NE&B0g évraon KAWOTAG.

H BeAdva gival TTOAD xovTpr) yia 10 Upaoua.
To uRKog Behovidg £xer puBuioTei AdGog.
H évtaon KAwoTAG €ival TTOAU OQIKTH.

Kakr) To16tnTa KAWOTAG.

To TrEpaopa kKAwaoTg 0T odiTa gival AdBog.
To Upacpa éxel Tpa?ir]xw.

; . |_E|)é£| padeuTei AddI TO GYKIOTPO 1) OTO BEAOVOPOPO.

eAOVQ £XEI KATAOTPOPEI.

H KAwOTA KOTTNKE OTO AYKIOTPO.

A16pBwon

=avatrepdoTe TNV KAWOTH 0TN Pnxavey. i
Meiwate Tnv éviaon e KAWOTAG (XapNAGTEPOG apIBUOG).
EmA£CTE peyaAuTepn BEAOva | . i .
A@aipEaTe kai eTmavaTomoBeTAOTE TN BeAdva (n TAATIG TTAEUPd TTPOG Tal
THow),

Acpcmeéche TO KOPOUAI Kol TUNIETE TNV KAWOT TTAVW OTO KAPOUAI.
. AvtikaTaoTAoTE TN BeAdva.

= o0 hwh=

AQaIpEOTE KAl ETTAVATOTIORETACTE TN OdiTa KAl TPARAETE TTPOG TAl TTAVW
Tl]\\l' KAwoTH. H kKAwoTr Ba el va TpaBiéTal e0KOAQ.

EAéy&re 0 paooUpl kal T odiTa. o )
XoAapwaoTeE TNV £vTaon TNG KATw KAWOTAG OTTWG TTEPIYPAPETAl.

= wn

AgaipeaTe kai eTmavatomoBeTAaTe T BeAdva (n TAATIG TTAEUPd TTPOG T
Tiow).

TotroBeTroTE VEQ BeAdva.

EmAECTE pia BeAdva TToU va TaIPIACE! PE TO UQAOUA Kal TNV KAWOTH.
EAéyETe KaI TTPOCOPPOOTE CWOTA.

TotroBeToTe VEQ BeAdva. i i .
AgaipeaTe kai emavarotoBetioTe T BeAdva (n TAATIG TTAeUpd TIPOG Tal
TTiow).

E'ITI)\:';ETS pia BeAdva TToU va Taipiadel P To UPacua Kai TN KAWOTH.
EmIAéETE TO OWOTS TTOBAPAKI TTIEONG.

EmAEETE TO TrEPAOUA TNG KAWOTAG. i

NepdoTe TNV KAWOTH cmecmm,orrwg aTmeikovigeTal.

'll('c)a\ peyeBog NG PeAdvag Ba TIpETTEl VO TAIPIGGE! PE TO Upaopa Kal TNV
waTh.

Alopetﬂms TNV éviaon TG KAWOTAG.

A W= R N2 AON

EmAégTE BIG Mo AeTTT) BEASVA.
EmavapuBpioTe 10 ufikog BeAovidg,
XoAapwaTe TNV €viaon TG KAWOTAG.

EmAEgTE KAWOT KAAUTEPNG TTOIOTNTAG. | i i
AgaipeoTe T odiTa, TEPAOTE TNV KAWGOTH Kol TOTTOBETACTE TN OWGTA.
Na pnv TpaBare 1o Upacpa Kabwg PAReTe, apraTe To va 1o TPARA N
pnxavn povn mg .

W= W=

1. KaBapioTe 10 AyKIOTPO Kal Ta dOVTIO OTTWG TTEPIYPAPETAI.
2. AVTIKOTAOTAOTE TN BEASvVA.

AQaIPESTE TNV TIAVW KAWOTA Kal TN 0diTa, YUPIoTE Tr) XEIpOKivnT) poda
MTTPOG KOl THOW PE TO XEPI Kal apaIpETTE TNV KAWOTH. AITTAVETE OTTWG
aTnNV TTEPIYPaAPN.
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SINGER

Please note that on disposal, this product must be safely recycled in accordance with relevant
National legislation relating to electrical/electronic products. If in doubt please contact your

retailer for guidance.

Veuillez noter qu'en cas de destruction, ce produit doit bénéficier d'un recyclage sécurisé,
conforme a la Iégislation nationale applicable aux produits électriques/électroniques. En cas

de doute, veuillez contacter votre distributeur agréé.

To 1poidv dev TTPETTEl va TTETAXTEI YAl JE TA OIKIOKG ATTOPPIMPAT AAAG TTPETTEN VO TTApadoBOEi
o€ £va KatdAAnAo onueio cuAOyYRG NAEKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU UAIKOU TTPOG OVOKUKAWOT.

MNa 1o TEPICOOTEPEG TTANPOPOPIEG OXETIKA PE TNV ATTOPPIYN TNG TTAAIAG OAG CUOKEUNG,
ETTIKOIVWVAOTE PE TO APUOBIO TOTTIKG ypageio, utTnpeaia dIGBeONG OIKIAKWY ATTOPPIMMATWY N

TO payadi armd To 0TT0io AyoPACATE TO TTPOIOV.

VELLANIS B. BROS S.A.

HEAD OFFICES 112 Tatoiou str., 144 52 Metamorfosi, Athens, Greece,
T. +30 210 5138141, F: 210 5136148

SERVICE / PARTS 62 Dirrahiou str., 104 43 Sepolia, Athens, Greece,
T: +30 210 5136851

Www.singer.gr

SINGER France SAS

27-31 rue d'Arras, 92022 NANTERRE CEDEX , France
T:0141916565, F: 0141916590
www.singerfrance.com

A®OI B.BEAAANH A.E.B.E

EAPA:Tatoiou 112, 144 52, Metaudépowaon, ABriva

T: 210 5138141, F: 210 5136148

KENTPIKO SERVICE :Acw@.Auppayiou 62, 10443, ZemroAia, ABriva
T: 210 5136851

ANTAAAAKTIKA / ANAAQZIMA :Asw@.Auppayiou 62, 10443, Zemrohia, ABriva

T: 210 5137553
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